Так что же такое - Жертва? Кто жертвует? Чем жертвует? Кто приносит Жертву? Кто её принимает? Кого она обходит мимо? Как действует Жертва?

Что можно назвать Жертвой?

Давай, Ждущий, соберём доступные признаки Жертвы в обыденном мире и на подобии их осознаем смысл Великой Жертвы.

Если у тебя будет десять шуб в морозную пору и ты отдашь одну замерзающему, будет ли это Жертвой?

Нет.

А если отдашь девять?

Тоже - нет.

Только десять, Ждущий, только десять...

Ты можешь воскликнуть: но я же замёрзну!

В этом-то и смысл данной Жертвы - ты рискуешь испытать безусловное страдание.

И знай, Ждущий, вокруг тебя никто не поймёт, если ты отдашь **десятую** шубу - будут говорить: довольно и девяти, даже больше, чем нужно!

Будут ли твои десять шуб Жертвой, если ты ужаснёшься непониманию окружающих? Нет. Потому что ужас твой - знак желания найти сочувствие за сделанный дар. Если ты получишь сочувствие, оно вознесёт тебя в твоих глазах и согреет признательностью, и ты не испытаешь полноты холода, а это значит получение, значит обмен, а не безвозмездная отдача.

Если ты ужасаешься непониманию тебя у принявших твой дар, о котором они тебя просили и без которого им не обойтись, то это значит, что ты **не отдал им ни одной своей шубы...**

Если после того, как ты их отдал, тебя гнетёт равнодушие и неблагодарность принявших, значит это не было Жертвой и твои шубы - при тебе...

Если ты обнажённый, в мороз и ветер, замерзая и испытывая нестерпимую боль, начнёшь жалеть об отданной последней шубе, будет ли это Жертвой? Нет. Ибо жалеющий о даре сделанном - не сделал его, даже если, отдав его, он сам умирает...

Будет ли Жертвой, если отдавший шубы будет трещать о содеянном, как сорока? Нет. Ибо ищущий похвалы за дар - ищет платы за него.

Будет ли Жертвой, если отдавший шубы будет рассчитывать на тёплый кров до весны? Нет. Ибо если за один пожертвованный рубль **тут же** дают десять - в чём же Жертва?...

Будет ли Жертвой, если отдашь шубы летом? Нет. Ибо летом не нуждаются в защите от холодной смерти и сам отдающий не рискует замёрзнуть.

Вот так, Ждущий, древняя истина о Жертве - жива и жить будет: не жертвенна добродетель - если от материального избытка.

То, чем спасаются и **спасают, -** от **ДУХОВНОГО** избытка и от **материального недостатка - от плоти своей** Жертва, знай это и помни...

Не хочу разрушать твои ступени к Жертве, Ждущий, ибо к Жертве можно взойти и постепенно, а поэтому знай: отдавая помалу, переживая эгоистические чувства за дар, **свидетельствуя** без самообмана о присутствии этих чувств, не разочаровываясь, видя свои эгоистические мотивы, не закрывая эти мотивы от себя, **НЕ сворачивая** с пути даяния - придёшь к истинной Жертве.

СВИДЕТЕЛЬСТВУЮ - это так.

Значит, Жертва - это то, что отдаётся без расчёта на обратный дар.

Знай, Ждущий, Жертва может быть и малой, и такой великом что миллионы лет объясняя - её не объяснишь и не объемлешь малым сердцем.

Но любую Жертву роднит один признак:

и дающий рубль, и распятый на кресте - не **помнят** о том, что они делают, ставя в заслугу это; не ищут **благодарности**, хотя и понимают - каждый в своей мере - что благодарность - это проявление Любви, а Любовь - все раны исцеляет...

Как трудно **в земной юдоли** поведать о красоте Жертвы, не попав под перекрёстный огонь цинизма, скептицизма, высокомерия и сомнения...

Как трудно сводить откровение о Жертве в пласты невежества и ураган соперничества, не получая при этом ударов копьём неприятия в сердце.

О Ждущий, таков ныне закон Жертвы!

Жертвующий обречён **почти всегда** на непонимание, гонение, ненависть и смерть, ибо Жертву закладывают в **тот мир, где НЕТ ЛЮБВИ, для того, чтобы она там СТАЛА.**

Знай, Ждущий, мир сей почти всегда Жертву ненавидит или не понимает, потому что Жертва не защищается, и все ненавистники, наконец, находят того, кого можно убивать, и за это не накажут.

Обычно любое явление жизни отвечало ненавистнику ударом на удар, и поэтому ему пришлось посадить своего клыкастого зверя на цепь, чтобы не быть битым.

Но вот явилась Жертва, и каждый - **про себя** - отметил, что этот - безмолвствует на стрелы оскорбления. Чем дольше он ведёт себя так, тем тоньше становится цепь мечущегося зверя.

Ненавидящие не замечают - не хотят замечать - что безмолвствующий отвечает Любовью... Они её не хотят замечать, ибо она **не пишет у себя на груди табличку:** «ЛЮБОВЬ». Вместо этого они делают вывод, что их оскорбляют молчанием.

Они считают, что по проявление глупости, презрения, самодовольства, гордости, трусости - всего того, что нашло пристанище в их звере. Иного они не помнят, поэтому предполагают это у других...

И вот, решив, что оскорблены, они считают завоёванным право спустить зверей на «обидчика». И то, что он не защищается - устрашает их своей непонятностью и приводит в бешенство.

Все средства хороши - убить такого человека! - клевета, ложь, осуждение, предательство; неистощим арсенал издевательств - каждое время даёт свой набор...

И сверх всего этого Жертву называют носителем зла, дьяволом, человеконенавистником...

Что же делает в это время Жертва? Оскорбляется? Жалуется на свою судьбу? Ропщет на Бога?... Нет.

Она открывает сердце своё потоку грязи - ненавидящим образам - и в боли и огне тела своего превращает ненависть в Любовь...

Говоря подробнее: качества программы «Эго» - трансмутирует в программу «Сущности» программой «Жертвы»...

Потом эту Любовь она изливает обратно в мир...

Как часто Жертву, заливаемую потоками **чёрной** ненависти, которую она своей жизнью и своей смертью превращает в Любовь, называют дьяволом, чёрным магом. И всё это только потому, что Жертва изранена и грязь жизни смешивается с потоками её крови;

и всё только потому, что вокруг неё ураганы сил, желавших бы снести её с лица планеты;

и всё только потому, что она ни на миг не оставляет своего труда;

и всё только потому, что она идёт нехоженными путями;

и всё только потому, что она не в рабстве у страха;

и всё только потому, что под тяжкой ношею она радуется жизни;

и всё только потому, что она непоколебима в Пути и никому не даёт столкнуть себя с сужденной дороги;

и всё только потому, что затоптанная в землю, она восходит весенним цветком;

и всё только потому, что волны ненависти, бушующие вокруг неё, не могут заставить её возненавидеть мир;

и всё только потому, что во всём остальном, с виду, она такой же человек, как и все остальные...

Знай, Ждущий, до сих пор ненавидят и не понимают Жертву в мире сием.

Таков печальный закон для этого мира. Этот закон прейдёт тогда, когда исчезнет невежество и соперничество.

В нём мало любви и понимания - поэтому нужна Жертва, которая испивает чаши яда и наполняет их, взамен, любовью своего сердца.

Давно бы погиб сей мир, разорванный собственной ненавистью, если не искупала бы его, каждый миг, цепь Жертв, в безмолвии ложащаяся, звено за звеном, на Алтарь Космоса, для того, чтобы жили на Земле...

Если бы с благодарностью встречали несущего Любовь - это значило бы, что миром этим управляет закон Любви, и Жертвы не нужны были бы такому миру.

Если бы понимали жертвующих, то Жертвы не было бы.

Но услышь сужденное, Ждущий:

Подошло время Жертвы - сказать. И слово её уничтожит бастион лжи и ненависти!

СВИДЕТЕЛЬСТВУЮ:

не принявшие закон Любви обломают клыки о закон Справедливости!

СВИДЕТЕЛЬСТВУЮ:

не простившие - не будут прощены, ибо по законам Космоса НЕТ ВОЗМОЖНОСТИ простить непростившего!

СВИДЕТЕЛЬСТВУЮ:

непожелающие отдать ненависть за Любовь пожнут, что посеяли!

Зачем же нужна Жертва?

Жертвующий даже малым является **носителем общего блага - он научается соизмеримо распределять материю и энергию туда, где в них более всего нуждаются**.

Ты помнишь, Ждущий, что общее благо должно быть общим, поэтому жертвующий, отдавая **необходимое** для **себя**, - **страдает**.

Своим **безусловным** страданием, **непрерывной настойчивостью** в Жертве он трансмутирует свои низшие качества в высшие.

Своей, даже самой малой Жертвой - истинной Жертвой - человек ставит себя на грань разрушения.

И если в это время он не ЖАЛЕЕТ о содеянном;

не ЖАЛУЕТСЯ о своём состоянии;

не ГОРДИТСЯ содеянным;

не ПРИНИМАЕТ ПОЗУ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА, рассчитанную поразить воображение окружающих;

не впадает в НЕНАВИСТЬ;

не РАЗДРАЖАЕТСЯ;

не идёт **КОМПЕНСИРОВАТЬ** материальные, энергетические и другие затраты в успокаивающую суету жизни - то тогда он становится **ЛИЦОМ К ЛИЦУ СО смертью**.

Знай, Ждущий, что сила смерти зависит от силы Жертвы. Чем больше Жертва, тем больше сила смерти, с которой предстоит встретиться.

Если стоя лицом к лицу со смертью, человек не РОПЩЕТ НА БОГА и не имеет СТРАХА, и не впадает в ЦИНИЗМ, и не ОБВИНЯЕТ в переживаемом страдании никого, и не ВООБРАЖАЕТ О БУДУЩЕМ УСПЕХЕ или НЕУДАЧЕ, и не ВСПОМИНАЕТ О ПРОШЛОМ - всё это способствует внутреннему ПОКОЮ и РАВНОВЕСИЮ - то совершается ТАИНСТВО ТРАНСМУТАЦИИ, СУПРАМЕНТАЛИЗАЦИИ.

Иначе говоря, по ступеням малых Жертв СВОИХ, человек подходит к малым или большим кризисам - в зависимости от пройденного Пути во время этих кризисов, ПРИ ОБЯЗАТЕЛЬНОМ СОБЛЮДЕНИИ ПЕРЕЧИСЛЕННЫХ УСЛОВИЙ, происходит перестройка тела человека, после которой он может существовать без необходимых ему ранее вещей: природных и физиологических условий и при этом пребывать в здоровье и радости.

Частью в этом и есть награда за Жертву.

Скептицизм и неверие не замедлят усмехнуться: «Значит, за Жертву дороже всего платят... В чём же нравственное и духовное преимущество жертвующего перед эгоистом - и тот и другой получают, и тот и другой хотят самого высшего удовлетворения, в конечном счёте... »

Знай, Ждущий, основное отличие жертвующего от эгоиста.

Дух человека ведёт его к **своему изначальному** состоянию - свободе, радости, любви, Божественной гармонии, ибо сам дух - **частью и есть** всё это.

Дух имеет преломление своё в большой плотности Единой **ЖИЗНИ**, и это **преломление названо** Душой.

В Душе человека та же направленность, что и у Духа, но здесь она названа желанием счастья.

Душа преломляется в ещё более плотной среде **ВСЕОБЩЕЙ ЖИЗНИ**, и это названо индивидуальностью.

Индивидуальность - это способ передвижения Духа в плотной материи жизни.

Счастье индивидуальности заключается в раскрытии духовных качеств в плотных условиях жизни.

Преломление Индивидуальности в ещё более плотной материи названо личностью.

Личность - **личина** индивидуальности её проявлений. Личность - это **наиболее доступная** неискушённому взору **часть** человека.

Она **образуется** в результате соприкосновения Духа, Души, Индивидуальности **с внешней жизнью – цивилизацией и природой**.

Нынешняя цивилизация создавалась в борьбе с ещё более инертной материей.

Для этого требовалась **централизация и механизация** общественных групп - это привело к созданию программы «эго». Когда-то нужная для выживания, она сейчас губит будущее человека, **сейчас** она работает на **разрушение** божественных качеств в человеке.

Нынешняя личность человека - это поле битвы программы «эго» с программой «жертвы».

Это поле расширяется:

всё новые слои подсознательной деятельности, а также сверхсознательной, Души, Духа, включаются в эту **термоядерную реакцию** в недрах самой мощной - не считая Божественных Сущностей - энергетической установки - человека.

Деформированная «эго-программой» личность тоже имеет виталические импульсы к удовлетворениям - искажённое отражение представления о счастье.

Знай, Ждущий, эгоизм ищет удовлетворения - «счастья» за счёт **недобровольного страдания** других. А Жертва счастья для всех **за свой** счёт.

То, что отдано, возмещается качествами, **превышающими традиционное разумение**, ибо традиционное разумение основано на программе «эго».

Да, и эгоист и жертвующий хотят счастья, но один за счёт страдания других, а другой за счёт своих страданий. И так как средства достижения у них различны, то и цели, к которым они приходят, непохожи.

Напомню, Ждущий, что по законам эгоизма лишь один человек из всех может получить полное удовлетворение, да и то не надолго.

По законам Жертвы в счастье входят все и, когда все войдут, входит и Жертва.

Знай, Ждущий, Жертва высшая - это Жертва за всех чувствующих тварей.

Знай, Ждущий, эта Жертва частью своей в Божественном мире, а частью - в самых пучинах страдания.

Именно поэтому она **ведает путями в Царство Божие.** Знает она закон мира сего и Божественного. И живёт она на стыке двух миров.

В этом её боль, в этом радость. Боль от невообразимо резкого контраста: гармонии, любви, понимания, справедливости, царящих в мирах Божественных, и невежества, соперничества, непрерывного противоречия в мире земном. А радость от знания непреложного. Радость Жертвы, заложенной во искупление мира сего, оттого, что до тех пор, пока она на Алтаре, всякий подошедший спастись может.

Радость Жертвы оттого, что каждая волна ненависти, выплеснутая на неё, трансмутируется телом её в любовь и возвращается в мир. Этим уменьшается общая ненависть и увеличивается общая любовь.

Радость Жертвы оттого, что видит она, как плавятся решётки соперничества и любовь освобождается.

Радость Жертвы оттого, что начинает осознавать сердце человеческое: не обязательно искупать свою жизнь умерщвлением Сына Божия, а **можно** искупать её **пониманием того, что он говорит!**

Знай, Ждущий, что Жертва приносится за мир сей лишь оттого, что не видят люди путей ко всеобщему счастью. Невежество и соперничество закрыли их глаза суетой.

УТВЕРЖДАЮ:

пришло время снять пелену с глаз.

УТВЕРЖДАЮ:

пути понимания - проложены.

УТВЕРЖДАЮ:

Время не ждёт.

УТВЕРЖДАЮ:

всё дано, чтобы понять друг друга.

УТВЕРЖДАЮ:

уклоняющийся от понимания - желает, чтобы кто-то страдал.

УТВЕРЖДАЮ:

«сеющий ветер - пожнёт бурю!...»

УТВЕРЖДАЮ:

на всех языках сообщают ныне истину.

Знай, любитель чужих страданий, приготовлен и для тебя язык, на котором ты поймёшь всё, что суждено:

приду к тебе И В УСТАХ МОИХ БУДЕТ МЕЧ, ОБОЮДООСТРЫЙ!...

УТВЕРЖДАЮ:

не устоишь!!!

Жертва закладывается там, где нет любви и понимания.

Но Жертва закладывается для того, чтобы свести через неё любовь и понимание.

Знай, Ждущий:

цель Жертвы - не страдание. И поэтому все сущности сознательной и доброй воли согласны, и даже желают, обойтись без жертв, а пройти путём понимания и взаимных уступок. Конечно же, они не пойдут на обмен Любви и Справедливости - на невежество и ложь: это в принципе невозможно.

Но для этого нужно, чтобы каждый или большинство ответственность за свою жизнь взяли на себя.

Люди страшатся ответственности за себя, ибо они предчувствуют, что ответственность за себя не что иное, как ответственность за всех.

Это ужасает.

Есть горстка существ, несущих бремя планеты на себе, не убоявшихся размеров ноши.

Если бы люди сделали простой арифметический подсчёт, то поняли бы, что на каждого придётся меньше, чем одна миллиардная общей ноши. А это почти ничто!

Это гораздо меньше, чем несёт горстка безымянных.

Вместо этого несколько миллиардов людей заняты тем, что тратят все свои силы, чтобы перебрасывать Земной шар на других, и это проявляется в мире КАК СОПЕРНИЧЕСТВО,

скрытое или явное.

Знай, Ждущий, что «Эго - программа» - это **УСТРОЙСТВО** для **перебрасывания** ответственности на другого,

а программа «Жертвы» - это принятие её на себя.

Если в мире сием уменьшится ненависть к Жертве, то Жертва может раскрыть понимание путей восхождения с минимумом страданий.

УТВЕРЖДАЮ:

есть миры, где восходят по ступеням радости.

Знай, Ждущий: Жертва не бьёт себя в грудь, доказывая своё превосходство; нет в её лексиконе известной фразы: «я всю жизнь на тебя... »

Знай, Ждущий: велика тема Жертвы. Не сказал о ней последнего слова, далёк даже от предпоследнего.

О Любимый, ощути, как натягиваются струны моего сердца, когда говорю о Жертве. Прислушайся: звук их, торжественный, пронизывает каждое явление жизни. Звук этот скажет тебе больше, чем сказанное...

Любимый, верю, что ведаешь ты: в словах показаться может противоречивым рассказ о Жертве, но всё в жизни основано на Жертве, и вся жизнь - это **иерархия** Жертв, приведённая в движение.

Знай, человек, **смысл** Жертвы может **пережить** только Жертва в **смирении** своём, или Отец и Мать, жертвующие от плоти Духа Своего - Сыном Своим...

Знай, Ждущий, большее откровение о Жертве может разрушить силой переживания физические проводники твои и потому дождусь очищения твоего...

Нескончаемость и Безначальность.

Не даёшь слова ближе слова «чудо», как помыслю о таинстве Жертвы! Но откуда в недрах Твоих Алтарь, Жертва, Жертвующий, когда всё едино!?...

О Нескончаемый и Безначальный, кто же, кроме Тебя, шепчет на чужое ухо сердца: Приносящий Жертву - Отец; Алтарь - Мать; Жертва - Сын; Огонь - их Единство, миры преобразующее.

Молю Тебя жизнью Твоей и в жизни Твоей: научи жертвовать по силе моей, и если непреложность - сверх силы, ибо приходит понимание, что Жертвующий переживает **НЕВЕДОМУЮ КРАСОТУ** и становится ей подобен...

О Мать, Ты не разделяешь Землю и Космос!

И там и там питает пламя Алтаря Твоего Сын Твой...

Причасти меня к Жертве его, ибо проливается ясность Космическая в сердце моё: Жертвой - расширяют сознание, Жертва - это путь к свободе, Жертва - это Красота, Безымянная и Высочайшая.

Отец Небесный, вижу мощь Твою и власть и справедливость.

Всё, что может содрогнуться во мне - содрогается при осознании Жертвы от Духа Твоего!

Вижу это так: Ты берёшь часть жизни Своей и забираешь у неё всевидение, а вместо него переполняешь её любовью, пониманием, глубочайшей ранимостью и способностью страдать.

Ты используешь живое трепещущее высоким сознанием Существо как грубое орудие труда - лом, кирку, лопату и этим перемалываешь тяжелейшие пласты Жизни.

Внимаю безмолвным словам Твоим: «Знай смысл Жертвы.

Жертва - это Подвиг. Подвиг миры подвигает на путях Эволюции.

Жертва - это благоуханный цветок, в невыразимой свободе в мире надземном пребывающий и **добровольно** согласившийся рухнуть тяжёлым молотом в мир тьмы и цепей, чтобы разбивать их каждым проявлением своей жизни, чтобы показать многим дорогу из колодца к звёздам.

Во все века невежество и гордыня с соперничеством кричат:

«Если ты Сын Божий, спаси себя!» Бред.....

Сын Божий пришёл спасать, а не спасаться!...

Сокровенно - он спасён от века. Его более внешнюю жизнь спасают Те, Кто послал его...

И пока в мире преобладает невежество, Сын Божий уходит из мира через смерть.

Но теперь Отец и Мать так близко к миру сему, что Сын Их может пребывать в мире через жизнь...»

О Отец, стучит сердце моё ударами озарений:

Жертва - это Путь!

Жертва - это примирение верха и низа.

Жертва - это Трансмутация и Супраментализация.

Жертва - это зов Твой и Матери: вернись, человек, из темноты, ещё несколько шагов и - бездна **xaoca**!

Жертва - это материализованное сострадание Твоё.

Проведи меня лестницей Жертвы, Отец!

Тебе мои пределы ведомы лучше, чем мне...

Вот эти качества нужны тебе в Пути, Ждущий. Их можно перечислить ещё больше, а можно и сложить в одно - Путешествие к Возлюбленному.

На путях жизни дух твой и душа одеты во многие тела. Эти тела завершаются для **традиционного сознания - физическим**.

Оттого, как построено тело пишет многое, хотя настройка тела зависит от духа.

Хочу сказать немного о **ЗДОРОВЬЕ**, Ждущий. Физическое тело - точка опоры, чтобы оттолкнуться в миры далёкие. Известно из жизни: чем дальше прыжок, тем материальнее опора.

Полёт духа - выглядит как невесомый процесс.

Но толчок - от материи, от жизни, которую зовёшь обычной.

Точкой соединения духа и жизни является тело.

Не говорю: физическое - потому что называют физическим лишь часть проявленного.

В этой части проявленного неутомимо работает сердце.

Жизнь тела требует питания, очищения и слаженной работы всех органов и функций.

В обычной форме существования - для жизни тела требуется энергия на поддержание уже устоявшихся функций, уже сотворённых форм человека.

Для этого нужно поддерживать сложившиеся формы организации его устройства - чтобы формы существования не «размывались».

Жизнь органов динамична, и чтобы во взаимодействии их царила гармония, необходимы законы функционирования органов, иначе говоря - повторяющиеся условия жизнедеятельности органов.

Требуется некая незыблемость в организации жизни органов, некая «постоянная».

Эту постоянную называют законом. Она управляет повторяемостью нужных условий жизни и последовательностью работы органов, как в их одновременной деятельности, так и в последовательном включении.

Если условия спокойны и ничего вокруг не смущает привычную деятельность организма - всё равно мириады клеточек непрерывно трудятся в теле человека для того, чтобы сохранить внешне статичную форму.

Но эта статичность зиждется на постоянно поддерживаемом ритме, на постоянной деятельности органов тела, управляющейся координационным центром, называемым сердцем.

Каждый орган имеет свою программу, обеспечивающую собственные нужды и участвующую в работе всего организма.

Каждый орган нуждается в питании и требует очищения переработанного.

Сердце является связующим звеном между центральной нервной системой и вегетативной.

Оно является той жертвенной точкой в организме, которая включена во все нужды психической жизни человека и нужды всех физических органов.

Оно является координатором и законодателем психологической жизни человека, требующей от органов необходимых перестроек при всяких психологических нагрузках.

К ней также ведёт путь духовной стороны человеческой жизни. И особенно сейчас энергии духовных планов интенсивно пытаются повлиять на организацию психологической, а также физической жизни человека.

Три мира сталкиваются в этом небольшом, но жертвенном органе, и каждый мир диктует свой ритм.

Не бойся перебоев в сердце. Не бойся остановок. Не бойся вспышек бешеного ритма - три мира ищут общий язык, и сердце человека свидетельствует это!

Непонимание смысла и цели каждого мира приносят боль, страх и смерть разложения, но кто сказал, что непонимание суждено?

Только стряхнуть лень безответственности, только разбить цепи ханжества, только просить в слабости, только творить в силе, только любить в мудрости...

Ключ к пониманию - жизнь радости. Он прост, он в руках - простота его смущает многие умы.

Ключ называется: «начни делать» - это так просто, но так мало верят в это реально.

Здоровье приходит с понимания **цели** духовного, в его непреложном схождении; с понимания охранительного консерватизма функций органов тела; с понимания психологической сумятицы твоей жизни, родители которой - неразумная привычка следовать общественным заблуждениям.

Как часто общественное является складом мертвых привычек прошлого.

Улови стратегию, стреле подобную, что стучащееся в человека сверху - это новое, духовное; сумятица его психической жизни и общественных противоречий - это прошлое, или, называя по-другому, - **подсознание.**

Тело человека - это место, где они встречаются - это **настоящее.** Это реальность, трансмутирующая энергиями будущего материю прошлого.

Научись же реализационно отвечать на вопросы:

Чего хочет материя?

Как безболезненно пережить выковывание нового тела молотом духа на наковальне материи?

Определим, для точности, «тело» - «чувствующим - определяющим».

Здоровье - радость, мир, покой, удовлетворённость, полнота и так далее - следствие плавности, соизмеримости «чувствующего - определяющего» в среде пребывания.

Для тела - это точное функционирование органов, для эфира - правильно сбалансированные токи;

астрала - лёгкие, мягкие и радостные чувства;

ментала - свобода мысли: развитие любой темы и сворачивание любой темы.

Кроме того - возможность приводить каждое тело к покою.

Всё это - Здоровье. Искажения перечисленного - болезнь.

Причины болезни:

- 1. Условия пребывания «чувствующего определяющего» перестают быть традиционными, привычными:
 - а) меняется скорость организации внешней жизни;
 - б) меняется скорость организации внутренней жизни.
- 2. Некие глубинные пласты «чувствующего определяющего» изменяют своё отношение к условиям пребывания.

В обоих случаях нарушается обыденная форма соотношения со средой обитания «чувствующего - определяющего».

В этих случаях требуется потеря привычных форм равновесия и процесс перехода к новому равновесию - к новой форме равновесия.

Этот переход может совершаться двумя путями:

- а) постепенно иерархически и
- б) неопределённо, непредвиденно.

Первый путь сохраняет максимум гармонии и плавности.

Второй требует непрерывного напряжения, силы и включает в себя частые страдания.

Первый путь даёт больше гарантий на «успешное» завершение процесса, второй может окончиться разрушением.

Но у каждого пути есть свои особенности, и человек обычно движется попеременно обоими путями.

Нынешнее нездоровье людей и их психическая неуравновешенность являются следствием изменения взаимоотношения «чувствующего - определяющего» со средой соприкосновения.

Эта среда теперь воздействует на тело человека (тело в общем смысле) не так, как тело привыкло воспринимать.

Причины изменения влияний на тело, по сравнению с прошлым, являются естественным ходом вещей, обусловленным течением жизни в «рамках» Эволюции.

В «сумме» эти причины заставляют «чувствующего - определяющего», или тело человека, изменять формы своего взаимоотношения со средой соприкосновения - трансформироваться, трансмутироваться - супраметализироваться или разрушаться, инволюционировать.

«Чувствующий - определяющий» в настоящее время представляет из себя сложную систему динамических процессов, текущих по определённым законам, обусловленную формой прежних взаимоотношений со средой пребывания.

Сама динамика процессов протекает в достаточно точно определённых руслах. Поэтому можно сказать, что тело человека функционирует по определённым статическим законам - руслам.

Форма жизнедеятельности обусловлена фундаментальными «сферами проникновения» «чувствующего - определяющего», которые взаимоотносятся с ним и в которые он «распространяется».

Сферы по своему качеству, уровню, степени, форме - различны.

Осознание многообразия и многоуровневости сфер-пространств, в которые распространяется «чувствующий - определяющий», зависит от того, как определяют тело существования или «чувствующего - определяющего».

Если его называют человеком, который гражданин, то здесь упоминается о социальной сфере.

Если человек - сын, - то о семейной; если учёный - о научной; если йог - о духовной и так далее.

На самом деле «чувствующий - определяющий», или тело, погружен во множество «сфер-пространств» - одновременно.

Но среди этих сфер существуют некоторое число основных, от которых ответвляются **многочисленные второстепенные**.

Что входит в основные сферы распространения «чувствующего - определяющего»:

- 1) переживание физического тела;
- 2) переживание энергетики;
- 3) переживание эмоций;
- 4) помыслы;
- 5) соотношение четырёх перечисленных пунктов с цивилизацией и природой.
- 6) соотнесение тех же пунктов с областью «неведомого, таинственного».

Всё это протекает в некой седьмой сфере, которая включает в себя всё, но о ней ничего невозможно сказать, не ошибившись; почувствовать, прикоснуться, помыслить, пережить - всё это невозможно: очень, очень приближённым будет сказать, что на пороге этой сферы умирают все смыслы «чувствующего - определяющего», и умирает мотив, который ищет привычный смысл...

Помни, Ждущий, что «чувствующий - определяющий» - механистичен.

Кроме основных сфер существуют следующие:

физической деятельности, чувственной, воображаемой, мыслительной, пищевой, семейной, бытовой, учебной, рабочей, общественной, национальной, социальной, государственной, научной, природной, медицинской, «духовной», планетарной,

воспроизводительной, сексуальной, самоутверждающей, забота о внешности, кров, добыча, охрана, здоровье, превосходство, престижность, стиль жизни и гак далее. Заметь: упомянутые сферы не перечислялись **иерархично**.

Каждая сфера имеет свои условности, свою организацию и, в каком-то смысле, - назначение.

Поэтому, для того, чтобы пребывать в различных средах сфер - ориентироваться в них «чувствующему - определяющему», **образованы различные органы**.

Они предназначены для того, чтобы обмениваться различными видами энергии - субстанции со сферой, а также для **перемещений друг в друге** (сферы - в органе, и наоборот).

Каждая качественная сфера требует **своего комплекса органов**, начиная с физического плана.

Каждый физический орган «обслуживает» свой определённый род деятельности.

Непосредственно со средой цивилизации (строительство всех видов, социальные взаимоотношения, наука и культура) и природы (стихии, климат, местность, животные и так далее) контактируют внешние органы человека: руки, ноги, туловище, кожа и так далее.

Для того, чтобы обеспечить им физическое функционирование в **смысле силы**, образован скелет (создающий опорность) - носитель, и мышцы - движитель.

Для того, чтобы производить целенаправленное физическое действие, необходимы внешние органы восприятия: зрение, слух, обоняние, осязание.

Этими органами управляют более тонкие, в частности, ведающие координацией движений (вестибулярный аппарат и другие).

Для силовых действий нужна э**нергия**, заставляющая мышцы работать. Эта энергия связана с воздухом и пищей.

Для дыхания образована **дыхательная система** органов, для пищеварения - **пищеварительная**.

Кроме того, необходима система очищения организма от продуктов распада - система очищения.

Продолжением рода ведает воспроизводительная система.

Подачей энергии и доставкой питательных веществ ведает кровеносная система.

Этой системой управляет сердечно-сосудистая.

Координирует деятельность всех этих систем - нервная система.

Существует система, ведающая потребностями физического тела (физическими потребностями): дыханием, сном, пищей, кровом и так далее.

Через различные промежутки времени эта координирующая система включает программу на реализацию или достижение этих потребностей: человек ощущает желание спать, голод, неуютность.

У каждой потребности свой цикл (временной диаметр цикла). Также есть допустимый минимум и допустимый максимум «диаметра».

Без удовлетворения этих потребностей физическое тело «чувствующего - определяющего» может разрушиться.

Поддержание существования физического тела в **традиционных** условиях требует удовлетворения этих потребностей.

Существует «автоматическая» часть нервной системы, которая поддерживает «статус-кво» физического тела.

Она задаёт, включает циклически импульсы к удовлетворению потребностей.

Для того, чтобы сохранить в гармоничном состоянии физическое тело при традиционном «наборе» условий, необходимо выработать режим существования, максимально совпадающий с естественными ритмами существования.

В этот режим входит система правильного питания, сна, очищения, движения, физических нагрузок, мыслительной деятельности, взаимоотношений.

В традиционной жизни тело переживает Здоровье, гармонию благодаря тому, что соблюдены традиционные формы взаимоотношений со сферой.

Эти условия следующие: дыхание, сон, пища, кров, секс, самоутверждение, развлечения, деятельность (больше физическая), а также человеческие взаимоотношения. Кроме того, на гармонию воздействует возрастной уровень.

дыхание:

Функция дыхания связана с необходимостью постоянного **стабилизирующего** и **регулирующего** притока энергии и удаления тонких продуктов переработки.

Процесс дыхания в традиционной жизни обычно не прекращается никогда. В традиционной жизни управление дыханием автоматизировано.

Дыхание различается в положениях:

ФИЗИЧЕСКИЙ ПЛАН:

лёжа, сидя, стоя, в ходьбе, в беге, при подъёме в гору, при спуске, при движении по пересечённой местности, при плавании, во сне, во время приёма пищи, во время разговора, во время физических нагрузок, во время физических упражнений, при сексе, во время деятельности.

виталический план:

во время многочисленных эмоций «эго-плана»; во время переживания других чувств;

МЕНТАЛЬНЫЙ ПЛАН:

во время размышлений и исследований.

Существует линия гармонии дыхания и сердечно-сосудистой системы.

Лёгкие и сердце должны работать по некоторому связанному ритму, чтобы человек переживал состояние Здоровья.

Не буду говорить о сне, о пище - обо всех упомянутых потребностях - исследуй эти условия сам. Для каждого они **свои** - запомни это.

Здоровье зависит от правильной координации систем органов. Что же является правильным в способах координации?

Если бы условия жизни - сферы распространения - были неизменными, достаточно было бы одной централизованной программы управления, чтобы обеспечить Здоровье телу.

Но сферы распространения непрерывно изменяют свои условия, ставя человека перед необходимостью уметь управлять своими функциями во всех наборах внешних и внутренних условий жизни.

Быть здоровым при малой динамике жизни не трудно. При небольшом наборе меняющихся условий нетрудно справляться с управлением функциональных систем тела.

Но те способы управления функциями тела, которые работали ещё сотни и даже десятилетия назад, **ныне** бессильны удерживать статус-Здоровье.

Знай, читающий, что скорость изменения физических сфер существования **с каждым годом** увеличивается в **ТРИ** раза, а количество новых информативных элементов - в **СЕМЬ.** Если ты вдумаешься, то поймешь, что это колоссальные цифры.

Они требуют перестройки всего управляющего организмом аппарата.

Всё это требует от аппарата управления огромной скорости реакции на все прибывающие новые формы жизни.

Болезнь возникает от **увеличения разрыва во взаимопонимании** центральной нервной системы и вегетативной.

И та, и другая нервные системы - получают сейчас много непривычных и незнакомых данных о среде пребывания.

Не зная смысла этих данных, они дают **ошибочные**, в лучшем случае экспериментальные распоряжения.

Это приводит к неправильным:

потокам мышления;

виталическим, эмоциональным полям;

эфирным распределениям энергии;

распределениям физической пищи в организме - это, в конце концов, приводит к функциональным расстройствам и органическим заболеваниям.

Говоря традиционными физиологическими терминами:

Центральная нервная система **потрясена** ныне открывшимся многообразием новых явлений жизни.

Многие явления жизни восхищают, а многие страшат её. И все эти явления, часто как взорванные осколки непонятного целого, с разной скоростью движутся вокруг.

Центральная нервная система, как ребёнок, недавно научившийся различать предметы, тянется к понравившимся - новым захватывающим идеям: самосознание, научные открытия, совершенствование себя, общества и многое другое - всё это возбуждает человека достигать перечисленное.

Но чтобы достичь этого, нужны средства, в конечном счёте их может представить только организм: спортсмен, стремящийся к рекорду, тренирует тело; учёный, стремящийся к открытию, напрягает умственные составляющие организма и так далее.

Центральная нервная система отдаёт приказ вегетативной на активное удовлетворение всех генерируемых ею желаний через обеспечивание продуктами питания, очищением и поддержанием автоматического тонуса всех работающих систем.

Но ВНС не встречалась ранее с такими перегрузками. Если они и были, то кратковременно, а сейчас её ставят в условия постоянного перенапряжения.

Раньше ВНС имела «узаконенные» цикличные периоды отдыха - специфической способности восстанавливать изнашивающиеся проводники и успокаивать **ненужные блуждающие** импульсы.

Теперь же ЦНС, не зная «ни дня, ни ночи», постоянно требует от ВНС работы без циклов отдыха.

Очень часто ЦНС и не ведает даже, что энергетические и организационные затраты для достижения понравившейся цели - превышают обычный предел ВНС.

ЦНС приходит в возбуждение, ибо она более свободна в своих действиях, она интенсивно стимулирует воображение и мнение о желаемых предметах и в силу **связанности** с ВНС заставляет её также «мечтать» о том, чего ещё нет и, может быть, не будет.

А ВНС может мечтать лишь одним образом: реагируя на это, как на реальность.

Человек предаётся безудержным и главное, **противоречивым** мечтам и действиям и не хочет замечать, что он изматывает ВНС, которая изо всех сил стремится обеспечить **реальные реакции организма** на воображаемые картинки, ибо иных действий она не знает.

Но даже не это главная причина болезни: человек **не умеет непротиворечиво** мыслить **и красиво** мечтать. Он загромождает ментальные и витальные пространства своего общего тела мешаниной образов и идей, которые непредсказуемы, не добры и являются энергичными причинами психической суеты.

Эти мыслеобразы попадают в систему «эго-программы» и берут на себя статус управляющих организмом программ.

ВНС в нынешнее время открыла многие практические тайны управления «ЦНСу» и ЦНС, ослеплённая «эго-программой», посылает противоречивые мысле-образы «ВНСу», а та, следуя этим указаниям, заходит в тупик в своей координации...

Сейчас дискретная координация ВНС не справляется с управлением организма, ЦНС, как более сознательная система, **реально не помогает** ей в этом и ставит непосильные задачи.

Можно сказать о нездоровье и по-другому:

Ментальные проблемы с каждым днём увеличиваются, и вместо того, чтобы **преобразовать** ментальное тело своё, человек **сбрасывает** ментальные проблемы **на витал:** он раздражается, обижается, ненавидит, завидует и так далее, - в каждом подобном качестве - болезненное противоречие.

Человек, желая избавиться от него, переводит его в энергетические напряжения - в эфир. Там противоречия, вместо преобразования эфира, искажают течение энергетических токов.

Это в свою очередь приводит к функциональным расстройствам органов физического тела. Это же - к болезни.

Отсюда начинается новый цикл порочного круга: болезнь **увеличивает** житейские проблемы. Их разрешение требует преобразованных ума и чувств, но этого нет - и новая волна разложения катится до физического тела.

Но это ещё не всё: человек, желая избавиться от проблем, перебрасывает их на других. Таким образом, люди увеличивают хаос в обществе.

Увеличение хаоса в обществе ставит каждого человека перед выбором: изменяться или разлагаться!

Знай, человек, что с какого-то момента перенапряжения ЦНС и ВНС перестают понимать друг друга, и ВНС начинает работать по **своей эгоистической** программе.

Такие болезни, как грипп, рак, сердечно-сосудистые... не стану продолжать этот список, - есть следствие непонимания ЦНС ВНС и ими же - окружающей действительности.

Каков же должен быть взгляд на Здоровье у человека, идущего по Пути?

Здоровье - это равновесие всех функций организма.

В покое - это пассивное равновесие. В работе - динамическое.

При движении по Пути организм **с необходимостью** преобразуется, **приготовляясь к Трансмутации.**

Путник, не пугайся частых недомоганий.

Все они - просто напоминание о преобразованиях.

В твою задачу, о путник, входит исследование всех внешних и внутренних условий жизни, преобразующих и разрушающих твой организм.

Тебе необходимо составить **карту** всех элементов внешней и внутренней жизни, которые **влияю**т на Здоровье по принципу, на который тебе указано было выше.

В твоём Здоровье могут быть приливы и отливы. Выбирай подходящую деятельность на каждый случай, если это в твоих силах.

Тебе необходимо глубоко осознать, что преобразованием охвачена вся планета. И в ней есть системы, аналогичные ЦНС и ВНС.

Но остерегись, читающий, ставить прямое тождество между системами человеческого организма и планетарного - они **лишь подобны!**

Знай, Ждущий, что планетарные системы идут на объединение, сознавая свою взаимодополняемость, и лишь **человеческий** «эго-цикл» чёрной пластиной пытается перерезать связь планетарных систем!

Знай, Путник, что все, все болезни в любых их фазах и наименованиях излечивает Тот, Который в книге «Ищущим» назван был психополем Шестой расы, Буддхи, Христом Космическим, схождением Сверхразума.

Знай, Ждущий, что сейчас человечество объединяется и по Здоровью: если где-то идут войны и убивают людей, - значит больше будет сердечно-сосудистых заболеваний у **BCEX** людей на планете; если вскипает тёмное варево национализма в любых его формах, - то больше будет умирать **людей** от рака по **BCEЙ** планете.

Если правительства разных стран ужесточают репрессивные формы правления **без осознанной необходимости,** то увеличится количество психических заболеваний по **ВСЕЙ** планете.

СВИДЕТЕЛЬСТВУЮ:

убыстрение приготовлений к войне поднимает подсознание планеты в его извращённом аспекте: садизм, мазохизм, многие формы сексуальных извращений, приближающихся к людоедству... - список не продолжаю, - и это во ВСЕХ странах.

СВИДЕТЕЛЬСТВУЮ:

страх перед войной гасит творческие силы; **обесценивает** жизнь; увеличивает тягу к самоубийству - и всё это во **BCEX** странах.

СВИДЕТЕЛЬСТВУЮ:

непонимание и ненависть в сознании одного человека, в семье, народах, государствах - причина планетарных катаклизмов - нездоровья планеты.

УТВЕРЖДАЮ:

Зоркие Стражи Эволюции **не допустят болезни Земли** - «привычку превращать свободу в рабство **насильно» - в Космос!**

УТВЕРЖДАЮ:

цепная реакция безумия термоядерной войны гасится сердцами космических и земных существ свободной, доброй воли!

возвещаю:

поддержу каждого, стремящегося к миру, но должно быть желание целостного мира: от быта - до межпланетных и межзвёздных взаимоотношений!

возвещаю:

Не пропущу нужного часа встать перед желающим для ближнего своего рутины и страданий, встану перед ним с мечом **НЕПРЕЛОЖНОСТИ** и буду подобен Смерти, встану и заставлю пережить его всё то, что он желает заставить пережить другого!

СВИДЕТЕЛЬСТВУЮ:

спасётся каждый, кто примет закон Любви!

Знай, путник, что Любовь - Христос Космический, «Поле Шестой расы» - панацея от всех болезней.

Действие Его вполне научно:

Любовь включает в себя все противоположности и превосходит их.

Болезнь - это значит какая-то часть, орган, клетка, функция не имеют своей ДОБРОВОЛЬНОЙ противоположности. Любовь же ДОПОЛНЯЕТ ЛЮБУЮ НЕЦЕЛОСТНОСТЬ ДО ЦЕЛОГО, ДО ПОЛНОТЫ и делает это так быстро, как человек успеет довериться ей, и делает это безвозмездно!

Знай, путник, если доверишься Любви - устоишь и в бурю, холмы с землёй сравнивающую.

ЗНАЙ, путник:

во время трансмутационных кризисов замещаются многие органы, вплоть до физических, а их функцию **ПРИНИМАЕТ** Л**ЮБОВЬ**...

Любовь сходит до материи, и всё это потому, что Любовь не отрицает, а дополняет...

УТВЕРЖДАЮ:

истинно сказано, что «**Любовью единой - жить можно**», ибо Любовь содержит всё, что нужно живущему.

Любовь, которой отдано управление организмом, **знает все** нужды **всех**, даже самых малых систем; она знает это **одновременно**. Она имеет **реализационное умение** исправить любую «поломку» а организме и сделать это мгновенно.

Власть дискретного, завязшего в кама-манасе ума - приводит к противоречиям, страданиям.

Власть недискретной Любви приводит к обновлению, полётам в миры прекрасные, к творчеству, к радости.

Помни, Ждущий:

во время болезни нужно призвать на помощь либо ум, **познавший законы, но СМИРИВШИЙСЯ,** либо Любовь... зови Любой - не ошибёшься; ведь ум, познавший законы и смирившийся - в Любви пребывает и счастлив таким царствованием.

Непоколебимый и Текущий сквозь Самого Себя, как взор течёт сквозь встречный луч Солнца!

Как попрошу у Тебя о Здоровье, зная о том, что всё, всё, всё Тобой установлено?...

Скажу так:

Здоровье - гармония тела.

Тело - способ для многих **духовных** свершений и необходимо для преобразования материи. Духовное свершение и преобразование материи - это Путь к Свободе и **внешние следствия** этого Пути.

О Говорящий языком всех, О Слушающий всё, что сказывается! Благослови меня на Пути всеми качествами, без которых Путь не свершается...

Отец Небесный,

Первый шаг мой - Волю Твою исполнить;

второй - пронести Начала над бездной;

третий - **искренне** попросить Тебя о качестве, могущем сохранить Твои Дары, даже если этим качеством будет Здоровье...

О Мать,

каждый мой шаг по Пути - это шаг к Дому, к Сияющей Сути ближе!

Не хочу уподобиться лицемеру: если на Пути к Дому – камень, а за ним ров, которые зовут болезнью, - прошу у Тебя Здоровья, им разобью камень и перепрыгну ров!

Так хочу войти в Любовь, Любимая...

О женщина, уж не подумала ли ты, что обращаясь так: «Ищущий», «Любимый» и «Ждущий» беседую только с мужчиной? Женщина, у Духа нет земного пола, а Душа есть у мужчины и женщины. И у любого **человека есть** Сердце.

Запомни, женщина, стучусь и в твоё сердце, обращаюсь и к твоему разумению. Мне безразличен твой возраст и вероисповедание: я **стучусь в твоё сердце, на твой крик о помощи...**

Женщина, у меня три сердца: моё, МОЁ и преданное Земле.

Почему так болит земное сердце, женщина?...

О Мать Мира, к Тебе молитва боли: почему так болит моё земное сердце?... Послушай, что отвечает Она:

- НЕ ПРИНИМАЕТ ЖЕНЩИНА СУЖДЕННОГО ПОЛЁТА...
- Почему не принимает она сужденного?
- Опущен взор её в рутину быта.
- Почему она не поднимет глаза к звёздам?
- Боится потерять то, что в руках.
- Что у неё в руках?
- Призрак счастья.

- Разве не знает, что призрак счастья это несчастье?
- И знает и не знает: когда страдает знает, когда наслаждается забывает.
- Зачем он ей?
- Она и сама не ведает.
- Почему просит помощи, а не принимает её?
- Душа её страдает и просит, а змий самости напитал сердце ядом гордыни и заставляет презирать помогающего.
- Неужели у сердца не хватает огня испепелить каплю яда?
- Сила сердца начинается с прошения. Не хочет она простить мужчине за унижение.
- Почему она не прощает, почему Любовь стоит у закрытой двери?
- Потому что искусивший её принял форму мужского рода.

Он вверг её в страдания и бросил там.

Её неведение породило тайную обиду на весь мужской род.

Насилию и лести она уступает, ибо насилие более мужское, а лесть ей горькую долю слаже делает. Перед насилием и лестью её обида замирает, а если вместо них приходят Любовь и Правда, - обида вскипает, как замёрзший газ в тепле...

Любовь приходит со свободой.

Женщине, получившей глоток свободы, нужно свой путь увидеть и выбрать стезю. Я кладу перед ней Путь любви, а значит и прощения, искуситель же давний побуждает её выбрать месть...

- Почему же она выбирает месть вместо прощения; страдание вместо счастья?
- Прощение не навязчиво и ничего не обещает. Оно включает в себя счастье, оно самодостаточно.

Месть - навязчива. Она кричит: выбери меня, мы с тобой обретём счастье в том, что станем важнее мужчины и победим его клеветой и насилием. Месть не самодостаточна, поэтому хвалит себя, она пуста, поэтому и привлечь к себе может только посулами и мельтешением.

Вот так даруемая женщине свобода превращается в соперничество с мужчиной...

- Мать, Любимая, не от этого ли болит моё земное сердце?
- Да, Сын Мой, да... Не научена женщина распознаванию, не научена женщина пониманию, что Правда добрее лжи, что Любовь все раны исцеляет, что прощением человек блаженствует и летит к Духу сквозь вселенные, что Дух примиряет мужское и женское в Свободе.

Не повинна в этом женщина, не виновен и мужчина, и вообще: нет воистину вины, а есть причина. Причина неприятия дара сужденного - невежество...

Многие тысячи лет плавают эти слова в пространстве...

Как часто падали они на землю дождём осенним, как часто расцветали весной цветами надежды на понимание. Но проходило лето, вновь осень, вновь зима...

Стучусь в твоё сердце, женщина, стучусь непреложностью! Почему не расправишь крылья? Долго ли словам непонятым скитаться в зимней стуже? Ведь они живые, как и ты! Из века в век несу тебе волну Любви и Правды.

Услышь, услышь!
Ещё раз, ещё раз Человеческими словами возвещу Правду о тебе...

Знай, женшина:

время устремиться к духу своему и давать дань быту не более положенного.

Знай, женщина, что высшая спасительная Женственность заключается в устремлении непрерывном к истинному состраданию.

Говорил уже, что сострадание - это движение Любви на земных путях.

Проливают миры огненные любовь свою в сердце твоё, чтобы ты шла в Новый Прекрасный мир и спутника своего - мужчину - поддерживала во всём, что справедливо. Чтобы ты вдохновляла его на непрестанное устремление в сужденный мир Красоты!

Что же ты делаешь, женщина, вместо этого?

Семья - микрокосм, данный для понимания Макрокосмической Всеобщей Жизни. Чему учишься в семье?...

Слышу жалобы твои на трудности...

Положена семья Высшей Жизнью как ступень ко всёрасширяющейся Любви!

Во дни дикой природы мужчине было положено, как сокровенное, строго держать курс ко всеобщему Космическому Братству и, как внешнее, - добывать пищу и защищать бутон семьи от непогоды.

Женщине же положено было, как сокровенное, хранить в себе Начала, чтобы мужчина, если в буре жизни собъётся его корабль, смог причаститься к Чаше Истины и переложить рули в правильном направлении.

Женщина - в высшем предназначении - хранительница очага...

Говорил об огне, как о смысле жизни. Женщина - **символ и ЗОВ** в миры необычайной чистоты.

Женщине, как сокровенное, положено вдохновлять мужчину на подвижение Эволюции - этой Великой Ладьи - в Красоту Великую.

Как внешнее - на женщину положена забота о хранении быта.

Заповеданное сохранилось и доныне.

Но, женщина!

Почему мужчина ищет тиранической власти над миром сиим?

Почему он бегает по кругу ристалищ, вместо того чтобы золотым серпантином лететь вперёд - на праздник Нового Мира?!...

Почему любовь в семье не расплескалась ароматом, умиротворяющим бури вокруг, а наоборот, подняла род на род?

В какие же сосуды переливаешь ты Любовь, о женщина?

В зависть, в ревность, в поверхностный блеск и в тайное соперничество, в жадность и лицемерие.

Сокровенные Начала сокрыла в сундуки ханжества...

Кровоточит болью сердце земное, видя как и на что ты вдохновляешь мужчину!

Знай, женщина, давно ведаю твой «тайный» замысел: каждая женщина ищет мужчину такого, какой бы покорил мир сей. А женщина... покорила бы этого мужчину! Переживание двойной победы над миром сиим прельстило тебя, о женщина!

Переживание власти над миром и над победившим его - очень большое удовольствие.

Но знай: тот, кто посулил тебе его, хотел тройного наслаждения: от власти над миром, над победителем его и... над тобой.

Через тебя хотел он купаться в Славе Света; через тебя хотел он заставить служить мир сей недобрым целям; через тебя хотел предать Начала Хаосу.

Но он не знал очень многого, зато не посчитался с тем, что знание его не полно. И теперь посмотри, женщина: много ли у тебя радости от власти над мужчиной? На донышке! А сосуд краями неба касается.

На донышке у тебя радости, зато страданий до краёв...

У мужчины тоже.

И у искусителя твоего жизнь полна тем, чего он так не хотел, - страданием.

Видишь, женщина, вы трое, и мир сей, тонете в страдании и цепляетесь в водоворотах друг за друга. Видит Космос, как близки вы к бездне.

Вижу я, как настигает вас тьма внешняя. Тьма внешняя, где всюду - хуже страданий. Для простоты зову это невежеством. Слово невзрачное, но смысл его - чудовище!

Не для того стою на этой земле, чтобы потакать этому чудовищу, поэтому слушай антологию твоей измены сокровенному, в тебе заложенному от века:

Дана была тебе связь с Любовью и проводник вдохновения. Любовался мужчина образом твоим, как подобием Красоты того мира прекрасного, куда плыл род людей.

Разделён был род людей на семьи, чтобы на малом учиться большому.

Переплывал род людской через океан Манвантары к Пралайе - Земле Обетованной, оставив прежние земли, **как познанные**, **но не сужденные**.

Мужчина - гребец в ладье.

Не заметил он, что женщина, вместо того, чтобы слушать голос Земли Обетованной, прислушивается к сладострастному зову с острова - в стороне от пути.

Поддалась этому зову женщина и незаметно вдохновила мужчину на новый курс.

Остров имел человека, который назывался его хозяином.

Ну, что ж, в долгом пути можно и отдохнуть, - лучше отдохнуть, чем спорить о курсе.

Открыла женщина, обольщённая видом хозяина, смысл сокровенного пути - и этим **умертвила живую связь с Началами**.

Источник вдохновения стал угасать, и хозяин предложил свой.

Хорош был и этот, если не долго из него пить. Но пили оба больше, чем нужно, и достигли меры забвения.

Хозяин же соблазнился иметь множество в услужении. Хотя сам был поставлен служить в высоком смысле.

Остановить Стремление к Миру Прекрасному он не имел сил, и поэтому решил создать мираж красоты для обмана чувств - и цикл повторяющихся иллюзий - для неудержимого стремления.

Ток любви, текущий в женщину и мужчину из Миров Горних, пресечь он не мог, но превратить его в качества эгоизма у него хватило разумения. Эту любовь предложил хозяин женщине сделать приманкой для устремлённого духа мужчины.

Так с женщиной они обманывали мужчину...

Но хозяин обманывал и женщину: обещанного удовлетворения она не получала никогда...

И вот до сих пор кружатся по замкнутому кольцу «Эго-цикла» мужчина и женщина и в центре этой карусели стоит он - хозяин. Остров наполнен бродячими миражами благополучия, а тех, кто на карусели уже давно - тошнит, включая хозяина...

Одно и то же повторяется из века в век, изо дня в день...

Встречаются двое;

мимолетная вспышка узнавания сокровенного друг в друге;

короткая остановка времени и виден, всегда виден Путь, сужденный двоим: поток чистой любви доходит и срывает замки лжи, и поднимает силы порвать цепи, и через женщину проходит струя истинного вдохновения...

Вспоминает мужчина памятью **нездешней и уступает** женщине право **управлять собой**. Хозяину этого только и надо: спешит он превратить Любовь в **привязанность**, **памятование** сокровенного - в **удовольствие**.

Спешит соединить **хозяин** двоих **цепями** быта **ЗАДОЛГО ДО ТОГО, КАК ОНИ, БЛАГОДАРЯ ЧИСТОЙ ЛЮБВИ, РАСПОЗНАЛИ ОБМАН**.

В быту же хозяин кристаллизует чувства и из невесомого аромата радости делает кирпичи привычек. Из этих кирпичей строит крепость-тюрьму для двоих.

И вот проходит «медовый месяц» - у одних он час, у других неделю, очень редко у кого годы - и жизнью семьи, вместо Любви и вдохновения, начинает управлять некий «таинственный» и никому не понятный «долг».

Вместо радостного сотворчества и сотрудничества слышны лишь раздражённые голоса: ты должен! ты должна!

Потерян курс... Нет взаимопонимания. Любовь ушла. Остались одни взаимные **обязательства**... Растёт взаимное **неуважение**.

Чем связать вместе два распадающихся колоска?

Ребёнком, на которого падёт вся боль родителей.

Техническим интересом накопительства...

Ребёнок даёт «второе дыхание» некоторым семьям, другим - скоропостижную гибель.

У родителей появляется смысл их **чисто технического** совместного существования: «мы ничего не видели хорошего, но он будет купаться в счастье... » И они старательно заботятся о толщине его тела, материальной роскоши и «приличной» карьере.

Всё это они называют деланием счастья для ребенка! О бездарные родители, - Дар вдохновения утратившие! Как смеете вы лицемерно удивляться, когда в ребёнке просыпается трусливый тиран и страдалец, не находящий места в жизни?!

Ваши истинные взаимоотношения неуклюже скрываются от ребёнка лицемерными улыбками и бессильной фразой: «вырастешь - поймёшь»...

Вы говорите: «Всё, что у нас есть, - ребёнку!»

А у вас - ничего, кроме взаимной вражды и бессмысленной жизни...

Вы творите ребёнка по своему образу и подобию, и в вашем ребёнке поселяется хаос и страдания двух родителей.

И всё это растёт от поколения к поколению!

Если бы Горние Миры не проливали на детей ваших потоки самосознания, озарения, а отдали полностью их во власть вашего невежества, весь мир уже давно стал бы страшным зверинцем!

Милые родители, вы сами - дети!

Поколение за поколением теряли люди мудрость, даже житейскую. Оскудевал дух. Вместо него хозяин наводнил свой остров **излишним** количеством предметов, значение которых не выше детской погремушки.

Нет, родители, я не против детских игрушек, но когда у двадцати-тридцатилетних людей - во рту соска повторяющихся, отупляющих удовольствий и они до сих пор не умеют ходить - брать ответственность за свои поступки на себя, - вижу в этом грядущую катастрофу!

Странно и печально видеть, как запутавшиеся в жизни дети спешат родить ребёнка, чтобы, свалив на него весь груз своего непонимания жизни, обрести внешнюю, временную благопристойность и найти пучок соломы, на которой они пытаются утвердить основы своего благополучия.

Вот эти основы: быть как все, стремиться иметь больше, чем другие...

О дети, плодящие страдальцев, в нынешних семьях только одно постоянно: непонимание и лицемерие. Всё остальное туманно, а истинная радость чрезвычайно редка.

Имен, «что у всех» по гибельная основа ещё и потому, что почти никто не осознаёт факта: «у всех» - пустота и разочарование, тщательно скрываемые ложью и заполняемые шиной войной между супругами.

У «лучше» устроенных пустота заполняется погоней за звонкими погремушками: деньги, роскошь, власть...

Всю эту пустоту и лицемерную игру двух соперников ребёнок **превосходно** видит. И в душе его происходит раскол: говорят одно, делают другое, оправдывают третьим, - **ЗНАЧИТ ТАК И НУЖНО ЖИТЬ...**

Этим разрушаются фундаментальные основы воспитания!

Душа ребёнка превращается в болото.

Что построишь на трясине, «хранительница» очага?...

Из поколения в поколение накапливался в мире этом хаос, а разумение оскудевало. Результат - жжёт лоб и слепого...

Забвение Начал, забвение Пути в сужденное, рабское подчинение хозяину - материализация духа, в худшем смысле этого слова.

Соседние семьи не сорадуются, а соперничают. Сотрудничество семей основано не на родстве духа и единстве цели, а на взаимной выгоде в добывании «погремушек».

Не могут такие взаимоотношения возжечь чистый огонь сердца, не могут быть такие взаимоотношения глубокими, поэтому часты малые и большие предательства как в семьях, так и между ними; как в народах, так и между ними...

Знай, человек:

никогда материальный достаток не заменит человечности! Любые планетарные катаклизмы разрушат объединение людей, основанное на принципах материального стяжательства, а чтобы устоять, потребуется **чрезвычайнейшая** человечность.

Знай, читающий, что материальным стяжательством называю всё, **что предлагает иерархия программы** «Эго», **когда её не контролирует** «Жертва» и «Сущность».

Женщина-дитя! Прекрати плодить страдальцев!

Стучат в сердце их больные души...

Узнай значение одного из фактов: часто детородные органы поражаются болезнью - это включение закона на ограничение **бессмысленного** страдания семьи, **не наученной принять ответственность.**

Знай женщина:

сколько тайной ненависти и соперничества между мужчиной и женщиной, а также их с другими людьми, - столько часто и сильно будет болеть ребёнок **на физическом плане**, не говоря уже о других планах.

Почему это так?

Все просто: ребёнок - плоть от плоти родителей, до некоторого плана у них общая энергия, витал, ментал.

Борьба между родителями, даже тайная, на уровне несогласия, неприязни - закономерно перетекает в тела ребёнка и там продолжается, разрывая его тела изнутри.

Ребёнок, пришедший в этот мир, почти всегда слабее своих родителей, его **тонкие** планы не выработали ещё иммунитета от **неосознанной агрессии** родителей, поэтому не тела родителей, а тела **ребёнка** становятся ареной для гладиаторских боёв между «эгоциклами» родителей на потеху **планетарного** «Эго-компьютера».

Могут сказать многие:

это не о нас - мы ссоримся очень редко... Знай, респектабельное лицемерие: так называемое «простое житейское выяснение отношений» при отсутствии глубокого внутреннего покоя - выглядит как побоище на планах тонких...

Что же сказать о злобной ругани, о драках?...

Ребёнок же, взрослея, неосознанно начинает мстить - и новый круг ненависти пополняется «свежей» силой...

Чую обиду родителей. Слышу их ропот: не нами заведено, да и не так страшно...

Вижу: дрожишь, уязвлённое «женское достоинство»!

Не сахарной водицей пришёл поить, а Правдой!

Если в этом мире всего два блюда, учись на первое съедать горькое, тогда после второго день будет казаться сладким, а не наоборот!.,.

Выбросьте эту «бытовую логику», родители. Она равна следующей: «не мы тонем - не нам спасать». Кто считает, что утопание не страшно, ПУСТЬ НИКОГДА И НИ ПОД КАКИМ ВИДОМ НЕ ПРОСИТ ПОМОЩИ!

Только тогда это будет близко к честности.

Не соблазняйся, читающий:

знаю многих, кто утверждает, что не просит и не пользуется ничьей помощью, а сам **пьёт чью-то кровь прямо из горла** и этим только жив...

Спросишь, женщина: почему родителей два, а начинаю с тебя?

Потому что воспитание на Земле начинает мать, продолжает отец, выпускают в первые полёты - оба.

Заметь: вос - ПИТАНИЕ.

Вос петь; вос славить; воз делать - первая часть слова говорит о возношении и вознесении.

Воистину - ПИТАНИЕ дитя должно быть возносящим, иначе это не воспитание, а дрессировка. Дрессировка оглушит животные инстинкты, но глубоко из личины будут выглядывать мрачные глаза джунглей.

ВИЖУ, ЧТО БОЛЬШИНСТВО - НЕВЕРНО ПОНЯЛИ ЭПОХУ МАТЕРИ МИРА!!!

Женщина, Эпоха Матери Мира - это схождение на планету и другие системы Великой Вдохновляющей Женственности и **ЖЕРТВЕННОГО МАТЕРИНСТВА...** Дух Божий приготовляет Пути...

Знай, женщина, что фехтование с мужчиной на любом поприще - это продолжение эпохи кама-манаса...

РАВНОВЕСИЕ НАЧАЛ, о котором возвещается доныне, - это не значит, что женщина приобретёт **сноровку в жестокости**, не уступая мужчине.

Сужденный Подвиг Женщины не в том, что она отомстит Мужчине за века унижения.

О какой мести может идти речь, Человек!?

Если ты считаешь, что душа твоя воплощалась то в мужском, то в женском теле, то кому ты собираешься мстить? Над кем хочешь взять реванш?...

Над собой?...

Умалили себя изначальные Мужчина и Женщина: сейчас много баб и мужланов.

Часто вижу мужиков в женских телах и баб - в мужских.

Изначальное падение женского принципа и увлечение за собой мужского - было!

Но причём здесь **нынешние** мужчины и женщины, ведь они по тысяче раз на день **меняют свой** пол?! Ведь мстящие сейчас друг другу мужчины и женщины - в прошлом **обязательно** были угнетателями: самыми **разнастоящими свирепыми** угнетателями.

А теперь в женских или мужских телах - это безразлично - мстят друг другу. Одна - за «вековое» унижение, другой за «вековое» оскорбление.

На самом же деле - это замаскированная под благородство привычка, тянущаяся из глубин веков «благоЗЛОвленная» хозяином...

«Мужик» и «баба» непрерывно ругаются в сознании одного человека - это есть нескончаемый внутренний диалог, держащий в рабстве человеческий микрокосм.

«Мужик» и «баба» непрерывно ругаются в семье - это есть нескончаемая потеря радости.

Семьи враждуют между собой - это есть утрата возможности возвысить общественную культуру...

Как отражение в миллионах кривых зеркал принцип **измены и мести** в семье - отразился во всём человечестве и его деятельности.

Его можно найти в государственных учреждениях, во взаимоотношениях учреждений между собой, в национализме и вражде народов и, наконец, в войне, в физической войне между государствами...

Почему же всё-таки обращаюсь к тебе, женщина?

Потому что нынешнее время - время возобновления Боговдохновений, и Силы Горние пытаются вернуть тебе роль утраченную.

Но тысячелетия невежества искажают поток озарения: появилось, особенно в последнее время, множество «ясновидящих» женщин.

Эти «ясновидящие» особы чувствительны к витальным, иногда к эфирным полям. Внешний мотив деятельности многих этих женщин - быть выразительницами эпохи Матери Мира, спасительницами мужчин, Мира, а у некоторых - Вселенной.

Скрываемый же их мотив - это древняя программа хозяина: найти сильного, «добротного» лицом и телом мужчину, очаровать его своими необычайными способностями. Умением немножко читать чувства, немножко мысли, немножко целительствовать, немножко предчувствовать события и... самым примитивным образом - женить на себе... или держать в любовниках.

Далее - программа разворачивается традиционно: укрепить власть над мужчиной, обычно тем, что «ясновидящим» оком своим женщина узнаёт в мужчине «вторую половину». Потом оказывается, что в прошлых жизнях они были самыми важными фигурами на Земле. Теперь они - главные спасители... о будущем - и говорить нечего...

Женщина, покорив мужчину, **пользуясь его энергией,** начинает «блистать» в **салонно-оккультном обществе.**

Она **пытается** подчинить **всех тем или иным** способом. Если энергетика у мужчины велика - то это в чём-то удаётся, если нет - то «две половины» вступают в непрерывную изнурительную войну с другими **подобными** себе или не принимающими их идей, поведения.

На «неподобающее» к себе отношение «диада» обижается и объявляет неугодивших отрицательными элементами: чёрными магами, люциферами, иудами, дьяволами; в лучшем случае - обманщиками.

Такие «семейства» сеют рознь между душами на поле личного и затуманивают Начала мутными миражами теорий, «объясняющих» мир.

В этих теориях центральное место отведено им, и рангом пониже тем, кто им угождает.

Они увлекаются игрой «в самых главных».

Знай, читающий:

всё это тонкие формы «Эго-программы», всё это эфемерные мечты - попасть в повелители мира.

Знай, читающий:

все эти «самые главные» боятся и малейшей работы на Эволюцию, на Общее Благо. Говорю об **истинной** работе, а не о болтовне, не об оккультных митингах, не о салонных демонстрациях с чаем об «учениях» - на продажу, не о добываниях «сверх» способностей для «оккультного статуса», - всё это продолжение планов **хозяина** и, как более тонкое проявление их, - они более опасны.

Говорю о работе, которая требует прежде всего жертвы, и не блистания.

Наигравшись в одном месте, «блистатели» идут в другое, ибо им нужны зрители их действий, ибо им нужны вызывания на «бис» - в тонкой или грубой форме - ИБО ОНИ НЕ ВЕРУЮТ В СВОИ СЛОВА об Общем Благе, о Эволюции, о Спасении, о Самопознании, о Взаимопонимании, о Мире - и ещё в сотни слов, которые слетают с их уст - по причине аплодисментов зрителей...

Знай, читающий, что служитель мира и истинный самопознаватель делает всё - **Бога** ради, и послушен он Воле Единственного Зрителя своего - Воле Всевышнего.

Не о фанатизме слепом говорю, а о Служении. Ибо Бог - не точка, а Точка и Сфера, **всю** Жизнь вмещающая, во всех её проявлениях...

Очень чуток служитель Эволюции...

Знай, читающий:

что служение Эволюции Бога ради - это **напряжение до кровавого пота**; это готовность быть «...гласом вопиющего в пустыне»...;

это готовность быть униженным;

это готовность принять смерть за свои действия, за каждое сказанное слово, - без кликушества и ожесточения;

это готовность взрываться мощью действия в самых сложных условиях и самым разумным образом...

Многое, многое можно ещё добавить и при этом внутри служителя должна быть постоянная тишина и приходящая или неизбывная радость...

Тишина необходима, чтобы слышать голос Истины, а радость - отдых ниспосланный, раны исцеляет и дух возносит...

Такого перечня «готовностей» более всего боятся «блистатели».

Чем же заканчивают они, пресытившись всеми новыми комбинациями старой игры?

Обычно женщина начинает замечать **практическую** бесперспективность обновлённого цикла старого игрища, начинает нащупывать берег, **куда можно будет отступить**: она ткёт сеть быта - лучший кров, лучшая мебель, многочисленные атрибуты респектабельности, всё, вплоть до голубого унитаза...

Не говорю, что всё это недостойно Человека: в соизмеримости всё всего достойно, тем более Служителя, - Служитель, как цветок Лотоса, не пропитывается водой болота.

Но не могу не сказать, что отступившая в рутину быта женщина тащит туда и мужчину.

Не могу не сказать, что открыто обнаружив привязанность к «золотому тельцу» в разнообразнейших его формах, как тигрица бросается она **в бой, где**... делят цвета унитазов...

Не могу не сказать, что часто, сама оставив Путь Духа, она ревниво не даёт вступить на него другим, используя для этого богатую технику извращения «Эго-программы».

Не могу не сказать: она, чтобы удержать мужчину, если он вдруг опомнится, спешит народить ему страдальцев...

Не могу не сказать, что обидевшись на мир за непризнание её «жертв», она молчаливо или шумно будет источать ненависть в мир, увеличивая его страдания.

Не говорю, что из этого нет выхода.

Он есть!!!

Поэтому и произношу слова правды, иначе - зачем сотрясать ими пространство?...

Не говорю, что всегда в главной роли выступает женщина, - случается, и часто, мужчина. Но всё же женщина гораздо **чаще!**

Вспомни, женщина, что сказано об ошибке; вспомни, что сказано о покаянии!...

Запомни, женщина:

не говорю о том, что желание найти мужчину прекрасного - порочно.

И мужчине не говорю, что искать суженую - преступление.

Но говорю обоим:

разменяете Любовь на конфеты с красивыми фантиками - будете страдать и других заставите! Утоните в рутине быта - будете кричать: «Мне плохо, мне плохо» - и возненавидите друг друга!

Часто, при встрече, души, заключенные в противоположные тела, проникаются любовью друг к другу, бывает, что проникается один и убеждает в обоюдности другого.

Знай, Ждущий:

тебе - предлагаю не торопиться со сближением. Необходимо проверить на **общность** - мысли, чувства, **энергии** если не захочется останавливаться на этом или будет необходимым, - **то** и **тела** физические.

Пусть Любовь будет «платонической» как можно дольше, ибо больше возможностей будет проверить обоюдную общность.

Особенно ценна проверка в трудностях.

Изначальный поток Любви поднимает до возможности видеть друг в друге Красоту, Радость и Вечность.

Но в мире этом её исток быстро закрывается.

За это время нужно успеть увидеть не соперничает ли эгоистическое во встреченном. Перекрывает ли возможность сотрудничества соперничество; достаточна ли разность, чтобы расцвело сотворчество.

Помни, Ждущий, что одна проверка - на ментальном плане:

проверяется общность мировоззрений или возможность их взаимодополняемости; проверяется витальный план: общность вкусов, чувствования красоты и страданий, или возможность дополнения;

проверяется эфирный план: повышается ли при встрече и при долгом совместном пребывании энергия у обоих, не происходит ли постоянно расстройства токов;

проверяется вся трехплановость на возможность сотрудничать в любом совместном деле и при любых условиях.

Только при положительных результатах всех проверок, если имеющейся полноты отношений покажется недостаточно, то можно дополнить их физическими.

Но знай, Ждущий, при переходе «физического барьера» очень часто уменьшается ток чистой Горней Любви, отношения переходят в **циклы привязанностей** к сладострастию.

Секс - становится во главе взаимоотношений.

Но приятности секса, сами по себе, истощаются. Если взаимоотношения не переходят в творческие или в доброе сотрудничество, то исток Любви закрывается.

Двое, очутившись в рутине, глядят друг на друга и не узнают друг друга: личность хочет продолжаться, а энергии живительной нет.

Тогда личность переходит на службу к программе «Эго» - начинаются осуждения друг друга в большом и малом, начинается резкое заужение сознания: ум начинает выискивать в другом недостатки, чтобы давать личности переживание удовольствия, возникающее от процесса осуждения и обвинения другого;

витальное перестаёт видеть в другом Красоту и те проявления, которые раньше вызывали обожание, - они же теперь вызывают неприязнь, брезгливость, недовольство. Витальное ищет в другом всего, от чего можно сморщить нос... «Что я в нём находила?»...

«Что я в ней находил?»... - вот формула разлагающихся отношений...

Естественно, что всё это искажает эфирные токи **семьи** и приводит к страданиям. Взаимоотношения переходят в цепляние друг за друга, скрепленные ребёнком.

Знайте, желающие идти по Пути вдвоём, объединившись в семью: существует три основных - степени обобщения индивидуальных энергий каждого.

Каждая степень знаменуется конкретной реализацией своего уровня и своим символом.

Вначале - узнавание друг в друге родственной души. Это максимально чистое для традиционной жизни состояние любви. Здесь люди **иногда** касаются плана Буддхи.

Первая степень совключения энергий - произнесение: «Я люблю тебя».

Вторая: обряд вступления в супружеские отношения.

Третья: рождение ребёнка.

Если двое превращают свою жизнь в сотворчество, то каждая степень объединения увеличивает их жизнеспособность, реализационную силу и возрождает дух даже в материальной сфере взаимоотношений.

Если они объединились в семью инстинктивно: влечение, воображение, следование традиции, вынужденно, - то три степени объединения энергий могут превратиться в три тюремных замка, которые замыкают на циклы страдания ментальную, витальную и физическую жизнь.

Женщина, не стремись взять власть над мужчиной, иначе, в случае «удачи» будешь страдать оттого, что муж твой - тряпка, а душа твоя хочет спутника сильного, нежного, понимающего и благородного.

Мужчина, не стремись превратить женщину в придаток своего комфорта, иначе, в случае «удачи» будешь страдать оттого, что жена твоя - бесконечно чужда твоим интересам, а душа твоя хочет спутницу, понимающую твою цель, женственную, вдохновляющую и поддерживающую.

Мужчина и женщина, не стремитесь из соперничества сломить друг в друге ось жизни, иначе, в случае «удачи» настрадаетесь от презрения друг к другу.

Что же делать, если Любовь ушла, а факт погружения во тьму уже совершился? - скажут многие.

Человек, в твоих руках дар бесценный - свободная Воля. Кто и что ни говорил бы - **ОНА ЕСТЬ.**

Если Любовь утрачена, перед тобой два пути: сложить руки и стать душителем радости других и страдальцем во тьме - или **взорваться поиском утраченного!**

УТВЕРЖДАЮ:

положивший всё за Любовь - её находит. Она же даёт ему многое, что превосходит имевшееся.

Человек, ты сам выбираешь свою судьбу!

Любовь лишь тогда не уходит, когда выходит за пределы семьи, народа, страны. Её чистота сохраняется лишь тогда, когда её течение не застаивается и поток её омывает все планетарные системы, ибо она - кровь планеты.

Как для крови - для неё нет границ: стран - систем организма; органов - народов; первичных объединений клеток - семей; отдельных клеток - людей...

Что будет, женщина и мужчина, если «семьи» клеток тела начнут задерживать в себе, впускать и не выпускать ток крови?

Застой, разложение, гниение клеток - болезнь, гибель тела.

Семьи, да течёт через вас свободно ток живительной крови - радости друг к другу.

Закон - постоянен: сколько ушло - не меньше приходит. Не о чем бояться!

Но знай, читающий:

не говорю о том, что все должны спать под одним одеялом...

Многие, многие, неустоявшиеся в духе сладострастники, оправдывают групповой секс выполнением обрядов Тантра-йоги...

Да, Бога можно найти даже через физическую близость - ибо Он все пути создал, на всех путях ждёт и Сам возжигает жажду Его найти.

Но перед Оком Всевидящим **невозможно** прикрывать половые извращения, бессилие устоять перед самым лёгким способом бегства от проблем - **широким** диапазоном средств Тантра-йоги.

Вижу, как многие ступившие на этот скользкий путь, потери ли волю, жизненные силы, ясность сознания, Человечность...

Очевидно: каждый путь на земле имеет путников своих, даже если он оканчивается тупиком.

УТВЕРЖДАЮ:

Тантра-йога и групповой секс - не одно и то же!

Знай и запомни, читающий:

групповой секс - не для Советского Союза, ибо структура этого государства такова, что **огромное множество других необходимых** атрибутов Тантра-йоги, кроме простого секса в СССР реализовать - для **большинства**, пытающихся идти этим путём, - невозможно!

Опасности же группового секса в том, что он быстро совлекает сознания участвующих в нём людей в очень плотные миры.

Люди не замечают, что **игра** в «разобусловленность» **идёт за счёт сжигания энергии УСТРЕМЛЕНИЯ.**

Тратить накопленное, сняв с себя чувство ответственности, - всегда легко и приятно. Но накопленное - **не имеет** бесконечных запасов, оно истощается.

Тонкие планы государственной системы СССР - не способствуют восстановлению утраченных запасов сексуальной энергии - после траты её в групповом сексе - и не представляют источников её восполнения.

Когда группа секса, потеряв энергии, упирается в этот тонкоматериальный факт, она начинает лихорадочно искать новые источники.

Это выводит на пополнение состава группы и всё возрастающее, ПЕРЕХОДЯЩЕЕ В БЕСКОНТРОЛЬНОЕ, употребление наркотиков.

Такой процесс начинает разрушать индивидуальную психику каждого и **на более низкой эволюционной ступени** создаёт некий общий организм, **близкий к животному, стадному.**

Люди, входящие в этот «организм», вначале, имея намерение «разобусловиться», в конце - жёстко обуславливаются законами полуживотной жизни.

Эти законы обобщают их тонкие планы до эфирного и бытовых взаимодействий, но по принципу усложнённой «Эго-программы».

Люди становятся рабами «гаремности», внутренняя направленность сосуществования приобретает характер увеличения жестокости в сексуальных, а потом и в других взаимоотношениях.

Постепенно все благие начинания тонут в безудержной циничности отношений. Сама группа приобретает оттенок мафиозности и желающим вырваться из её системы бывает трудно.

Гаснут звёзды на их небесах одна за другой...

Конечно, можно сказать, что всё это опыты, всё это карма, что сильный выйдет из этого горнила ещё более сильным и умудренным, он **сам** увидит, что ему нужно...

Поверь, Ждущий, таких очень мало.

Большинство может биться в этих цепях и тонуть в этих болотах миллионы лет, если чистая струя жизни не освободит их и не вынесет на берег.

То, что сейчас сходит на планету, **превосходит всё, что было.** Секс по сравнению с этим - как свечка по сравнению с ослепительным океаном света...

Во тьме - хороша и свеча, но в сверкающем Океане Света она покажется тусклым пятном...

УТВЕРЖДАЮ:

в Советском Союзе много путей к Духу, которые не имеют секс в основании...

Могут сказать некоторые: всё, что сказано, - прописные истины. Могут сказать некоторые: всё, что сказано, - не так...

И те и другие по некоему парадоксу, впрочем, не выходящему за границы естественных явлений, могут «дружественно» объединяться против сказанного...

Слушайте, первые!

Немного, совсем немного осталось времени доносить истину прописью...

Огнём **невиданным** проверю скоро твои утончённые «большой мудростью» проводники. И там посмотрю, не затоскуешь ли ты смертельно и о газетной строчке! Готовься...

Слушайте, вторые!

Истинное **разумение** начинается с осознания, что **ВСЁ**, что **приходит**, - **ТАК**, в том числе и сказанное.

УТВЕРЖДАЮ:

Отрицающий конкретные **ФАКТЫ ЖИЗНИ, приходящие к нему земными ногами,** - отрицает общее благо, свободу, Космос, материю - в **истинном смысле** этого слова - **МАТЬ РЕАЛЬНОСТИ** - и **ДУХ**...

Слушайте, первые и вторые:

вопрос: «зачем нужно это говорить?» - является индикатором невежества или соперничества у спрашивающего.

Вы похожи на человека, который скептически спрашивает: зачем вращается этот небосвод, вот уже десятый раз вижу это звёздное небо?...

Знай, приятель соперничества и невежества, не ты пуп этого вращения.

Миллиарды лет появляется ночь в сопровождении звёзд до того, как ты заметил этот факт, и звёзды будут вращаться «вокруг **тебя»,** пока ты не увидишь, что погружён в эгоцентрическую иллюзию.

На самом же деле это твой дом, в котором ты живешь, вращается вокруг оси Земли вместе с тобой; Земля вращается вокруг Солнца, а Солнце вокруг чего-то таинственного и могущественного. А звёзды - звёзды пребывают в том качестве, которое НЕ ТОБОЮ ПОЛОЖЕНО.

Ты говоришь: зачем это они вращаются, а они **просто живут** - поторопись понять эту разницу...

Истинное разумение - если прямой смысл говоримого неясен или покрывается пониманием, - начинается с того, что человек, слушая, **смотрит, какие реакции,** состояния и вопросы вызывает у него то, что происходит.

И уж если всплывает вопрос: «зачем? », то разумеющий легко себе ответит: чтобы высвободить внутренние реакции, которые таятся и не признаются.

Истинная мудрость начинается с того, что всё пришедшее человек благословляет и, находя место его в целостности мира, радуется многообразию существующего, где всему есть место, для всего находится чаша смысла, при этом он не даёт уничтожить обстоятельствам своё ПРЕДНАЧЕРТАНИЕ, - ибо это немудро.

Даже в обыденности считается признаком незрелости, если человек восклицает: «Не люблю этот род пищи! И зачем его выпускают, если **мне** он не нравится?... »

Ведая законы, ПРЕДУПРЕЖДАЮ:

остерегись опрокидывать чашу, если не испытываешь удовлетворения от содержимого, - значит оно **не для тебя, а для другого!**

Говорю

всем,

всем,

всем!

Завершаю многолетнее хождение по путям земного непонимания.

Завершаю период необходимого выслушивания Человечества.

Ко многим, к очень многим приходил во всяких формах: от огненных - до человеческого тела.

Много через физическое тело сказал и приготовил.

Исполнил необходимость: мягкими словами рассказать очень многим людям суть происходящего и грядущего.

Недостаточно людей свою свободную волю повернули **к осмыслению и приложению** сказанного.

Очень много людей возжелали сотворить из меня кумира и этим наносили моему земному сердцу глубокие раны.

Мотив их ясен: используя меня как звонкий колокол, привлечь к **себе** внимание. Это - пресёк, ибо суть говоримого погибала...

Много людей возненавидели и вознегодовали на меня и теперь ищут удовольствие в клевете и в поношениях.

Эти люди - в основном из тех, угодничество которых не принял;

из тех, на чьи многочисленные просьбы испытать - испытал;

чьи малые жертвы не оплатил сразу звонкой монетой;

которые обманулись в ожиданиях: они рассчитывали «блистать» и пребывать в неисчислимых удовольствиях, а прорвавшись в мою обитель увидели наряду с Космическим трудом и **земной**, и эти труды - в очень тяжёлых - для них - формах.

Увидев это, они устрашились и объявили труд мой - бессмысленным, а потом и не существующим вовсе, и одновременно с этим ... вредным;

которые, как удельные князьки, стяжали себе «право» быть единственными «специалистами» по прежним Учениям. Когда им было указано даже не словом, а полем духа на несуразность совмещения самодовольного местничества и жертвенных Основ Учений, на которые они «воссели»; когда им было указано, что слова «Единение в Любви» нельзя произносить с ненавистью, иначе суть их не приходит, они поспешили объявить меня чёрным.

Поспешили объявить меня чёрным и другие:

Имею свойство духа прощать ошибки или преступления раскаянные, а тем более радуюсь искупленным, при этом, чтобы простить, не собираю внутри себя судебного заседания, ибо вижу и вневременно.

Не вменяю в вину **взаимные грехи** людей, если **только сам**, преступающий постоянно, **не по праву** обвиняет других во всех грехах, несправедливостях и при этом не даёт и малейшей возможности на исправление.

Для таких имею другое свойство духа:

ханже и лицемеру, даже если не произношу слов и не встречаюсь прямо, ставлю **ЗЕРКАЛО ОТ ЗЕМЛИ ДО НЕБА**, чтобы он заглянул внутрь своей болотной жизни.

Многие так ужасаются открывшемуся, что сразу кричат: «Чёрный!!!» Конечно, чёрный, «голубки» вы мои «белые» - ЧЁРНЫЙ ХАОС ІІ ДУШАХ ВАШИХ!... И зеркалом бесстрастным - СВИДЕТЕЛЬСТВУЮ это.

Обезьяне, которой дали чистое зеркало, мнится, что она видит **чью-то - не свою - грязную личину**. Вспомни известную басню, о «радетель за красоту... » Спеши очистить свои «авгиевы конюшни»...

Много ещё и тех, кто слова мои искажает, кто набивается в «ближние», чтобы потом, в трудную минуту, стать таким «дальним», что дальше некуда...

Знай и запомни, читающий:

считаю ближними своими не представителей «избранных» народов, не тех, кто просто рядом, а пламенных духов, имеющихся в любом народе, которые не тратя энергию на сплетни и осуждения, неуклонно несут на гору частицу Великого Храма - Торжества Боготворчества.

Несу огромную Чашу, Радости исполненную:

могу ли считать ближним щенка, который угодливо путается под ногами и «угадливо» хватает за пальцы стоп?

Могу ли считать дальними тех, кто чуть виден на горизонте и держит на себе чашу неба, чтобы до срока она не упала на Землю, чтобы свою ношу мог я принести ко сроку?

ВЕДЬ ЕСЛИ НЕ ПРИЧАСТИШЬСЯ К ЧАШЕ РАДОСТИ МУДРОЙ, А НЕБО УПАДЁТ НА ЗЕМЛЮ, - ОСЛЕПНЕШЬ И ХЛЕБНЁШЬ СПОЛНА СТРАДАНИЙ ВО ТЬМЕ!!!

Приходил ко многим с Чашей Радости и пробным камнем были реакции людей, которые они связывали с моим внешним обликом и поведением.

Ты **⇒** мужчина, решивший принять часть ноши, но не принявший и оклеветавший, - сойди с пути моего, ибо **тяжела поступь моя**.

Ты ⇒ женщина, желавшая встречи со мной и сказавшая, что я - **OH**, отыскивавшая во мне всевозможные знаки не земного величия, а потом, когда я отказался от карьеры

«блистателя» и рутинных форм жизни с тобой - объявила меня ничтожеством и... опасным чёрным магом - одновременно... Сойди с пути моего, ибо тяжела поступь моя...

Ты

мужчина, пришедший без моего зова, объявил, что «не видишь ауры Учителя». Не назывался никому Учителем и **КЕМ БЫ ТО НИ БЫЛО**, но всегда знал, что **по просьбе** каждого сделаю, что **могу**. Сойди с пути моего, ибо тяжела ноша моя...

Ты ⇒ женщина, пришедшая без моего зова, нашла меня слишком молодым, здоровым и модно одетым, для Вестника.

Потом с тобой была и другая женщина, муж которой ушёл со мной. Она тоже без желания моего хотела встречи, и хотя была радость в её ожидании, ум и чувства её - рабы сплетен и слухов: махнул чёрный коршун крылом, и стала ты говорить, чего сама **не ждала**...

Без желания моего **потребовали** вы отчёта о моей жизни, а слушая **безличную** форму отчёта, со скепсисом и негодованием объявили, что я подделываюсь под Гималайских Махатм и переливаю из пустого в порожнее.

Можно подумать, что вы заведуете Гималайским Братством - так хорошо знаете, как должны вести себя и одеваться Махатмы...

Сойдите с пути моего, ибо ноша моя тяжела...

Ты ⇒ мужчина, явившийся со внешней целью помочь в «слежении за эгоизмом», а с неявной - поблистать «в значительных», насладиться переживанием властителя.

Сойди с пути моего, ибо поступь моя тяжела...

Ты ⇒ женщина, по желанию своему пошедшая со мною в труд, не понявшая его и перешедшая к клевете на близких и на меня, сойди с пути моего, ибо ноша моя тяжела.

Ты

мужчина, по желанию своему объявивший по сути, что сила непривязанности твоей не меньше силы Будды; ты по желанию своему объявивший, что готов помогать мне до конца, совлек на себя законное испытание: Жизнь последовательно стала лишать тебя того, к чему ты привязан, а с другой стороны нагружать тебя соответствующей работой. Ты сбежал от испытаний...

Признайся в том, что ты **сбежал** и в оправдание своё стал осмеивать путь мой, или сойди с пути моего, ибо ноша моя тяжела...

Ты ⇒ женщина, не видела меня, но пользуясь своим «ясновидящим» оком, оклеветала меня, обвинив во вредительстве миру. Ты - одна из «блистательниц», извлеки правильный опыт из жизни или сойди с пути моего, ибо ноша моя тяжела.

Ты

 мужчина, без желания моего явился в период тяжёлого труда, когда сердце земное моё, перегруженное, каждый шелест свой отдавало одолению тяжёлого этапа пути, и предложил мне БРОСИТЬ НОШУ под предлогом её никому не нужности и излишней моей гордыни. Ты занят был поиском Мастеров и Свободы и предлагал мне разделить этот поиск.

Ты не слыщал **боли сердца моего** и истолковывал своим «чувствованием» молчание моё как пустую **умственность и надменность**.

Ты говорил со мной с «добродушной» иронией и с плохо удававшейся душевностью.

Ты говорил, что на твоё предложение может не откликнуться или спящий или **только Архат**...

Можно было подумать, что ты специалист по Архатам.

А может быть у тебя есть таблица, где дважды два - Архат?...

Удачи тебе в твоём поиске, но пусть не будет он средством гашения духа других...

Ты ⇒ женщина, **дерущаяся** со всеми за «звание»... Матери Мира, хотела попробовать меня на зуб... Что вышло?...

Прекрати самообман или сойди с пути моего, ибо поступь моя тяжела...

Ты **⇒** мужчина, объявивший меня пустяком, **но не перестающий** собирать обо мне слухи, стою ли я внимания такого значительного человека, как ты?

Сойди с пути моего, ибо тяжела поступь моя...

О вы, вознегодовавшие на меня заочно и собиратели сплетен, - сойдите с пути моего, ибо тяжела поступь моя и тяжела ноша моя!...

О считающие себя представителями многих Учений об Истине, в каком же это Истинном Учении заповедано клеветать и питаться сплетнями, кроме «учения» КНЯЗЯ МИРА СЕГО?...

Усмехнётся ирония в усы: чего же он так настаивает на сошествии с пути его - мешают что-ли?

Слушай, знакомая ухмылка:

ЗАЖИГАЮ СВОИ ОГНИ!!!

Мой Космический Корабль - готов взлететь к звёздам. Забочусь о тех, кто не пожелал взойти на него и **невежественно** прогуливается в непосредственной близости.

Говорю клеветникам: спасибо!

Вы дали мне право оставить вас наедине с вашими капризами.

Говорю клеветникам:

если не хотите взойти на Корабль Любви - **прячьтесь в щели**, - ибо движитель корабля - **непреложность** - ослепительный сноп света.

Он **не оставит и пепла** от того, кто, не придавая значения предстартовому отсчёту, пытается выскрести ржавым гвоздём слова хулы на опорах Корабля Любви.

Говорю клеветникам:

остановитесь! - в тишине услышите предстартовый счёт - восемь, семь, шесть...

Не угрожаю, в расхожем смысле этого слова, но предупреждаю: вы — **у грозы**; но говорю о **непреложности законов:** может ли остановиться тяжёлый состав, идущий на предельной скорости, перед безумцем, который за пять метров перед колесами кладёт на рельсу кирпич? Нет.

В лучшем случае машинист может дать резкий предупредительный сигнал, увидев невежу с кирпичом...

ДАЮ СИГНАЛ: ⇒ СОЙДИ С ПУТИ МОЕГО, ИБО ПОСТУПЬ МОЯ ТЯЖЕЛА... ибо может отрезать руку под самый корень «благоЗЛОвления» Князя мира сего...

Перечисляя мужчин и женщин, имел в виду конкретных людей **разного** времени и встреч - от давних до близких.

Спросит кто-нибудь: зачем поминать старое?

Знай, вопрошающий: проблема **прощения их** - даже не поднималась - ибо вижу мир взаимоотношений как **неоконченный процесс.** Но все перечисленные являются **типичными**, поэтому, говоря о немногих, - говорю о многих...

Говорю вам: пока не произнесено «ноль» - можно **мгновенно** оказаться в Корабле Любви - таково уж свойство **взаимного понимания.** Если выбрали другое - уйдите туда, где от огня **не будут плавиться камни...**

Говорю вам:

своими суждениями обо мне вы создали каналы, по которым брали энергию и сбрасывали проблемы.

Говорю вам:

разорвите узы, ибо по ним потечёт бело-голубое пламя.

Говорю вам:

не в силах ваших остановить вознесение Любви, не в силах ваших повредить Корабль.

Говорю вам:

предайте память обо мне, наполненную ядом обиды и ненависти, сладострастия и зависти, желанием повредить и завладеть мной – забвению.

Этим защититесь от повреждений сами.

Женщина, признающая сказанное о ней справедливым и нашедшая в себе силы не спорить, не оправдываться и не взрываться обидой и ненавистью, - взойдёт на Корабль Любви...

Женщина! Вижу тебя не подсчитывающей мелочно уколы Жизни, а понимающей, что причина их - в необходимости изменить себя.

Женщина! Конечно же вижу реальные Подвиги твоего самопожертвования.

Женщина! Конечно же вижу твоё стремление к Правде.

Женщина! Конечно же вижу твою любовь.

Женщина! Конечно же вижу примеры твоего сострадания...

Но ты же видишь, родная, что войны на Земле не замерли; что национализм раздирает тело планеты; что люди гибнут от непонимания.

А это всё значит, что миру не хватает всего упомянутого.

Я пришел отмыть Начала Истины в тебе.

А ты ведь знаешь из жизни, что ребёнку часто неприятно, когда его купают.

Но если его оставить в нечистоте, рискуют тем, что разложится заживо, а когда вымоют - он рад и весел.

Есть у меня мера сострадания и любви пребывающих на планете - земное сердце.

Болит оно.

Болит оно от непонимания и непрощения людьми друг друга.

Стучит это в сердце земное многими скорбями людей.

Страдания гибнущих в войнах стучат в сердце моё.

Страдания умирающих от голода стучат в сердце моё.

Страдания гибнущих в катаклизмах стучат в сердце моё.

Страдания одиноких стучат в сердце моё.

Страшные страдания умирающих без понимания стучат в сердце моё, женщина...

Поднимем выше факел Подвига!

Подвиг твой - в глубочайшем сострадании и АКТИВНОМ сведении этого качества на планету.

Запомни: не жалость, а СОСТРАДАНИЕ!

Уясни,

что сострадание - это **Любовь в действии**, это Любовь, ПРИЛАГАЮЩАЯ **СВОЮ ОСВОБОЖДАЮЩУЮ МОЩЬ**, но Любовь, **находящая индивидуальный подход к индивидуальным ранам** чувствующих...

Поверь:

ум, сила, знание - приложатся к сострадающему - говорю о сострадании, а не подделках под него.

И переживание прекрасного, и распознавание, и мудрость - пребывают с сострадающим.

Да, и боль тоже переживает сострадающий, но она уравновешивается переживанием сужденной Радости для всех и прерыванием мира незыблемого в сердце своём.

Совсем не главное:

избираться на уличный столб, чтобы оттуда выкрикивать значительные слова;

бить себя в грудь, чтобы отстоять равноправие; хлопать по головам «неприобщённых» - брошюрками о Грядущем; лезть в **избранные**...

ГЛАВНОЕ - ОТКРЫТЬ В СЕБЕ ИСТОЧНИК ЛЮБВИ И СОСТРАДАНИЯ.

Ищи своё место в этом смятенном мире. Оно может быть **ЛЮБЫМ**, но критерий **истинности твоего** места - **ЕСТЬ ПРИСУТСТВИЕ ЛЮБВИ И СОСТРАДАНИЯ**: если форма труда твоего гасит их - значит это не твой труд; если не гасит или усиливает - **ТВОЙ!**

СВИДЕТЕЛЬСТВУЮ И УТВЕРЖДАЮ ЭТО!!!

Люблю видеть тебя радостной. Люблю видеть тебя стремительной. Люблю видеть тебя разумной. Люблю видеть тебя сердечной. Люблю видеть тебя осознающей Истину, родная.

Родная, не хватает Сострадания на Земле, чтобы залечить раны земного сердца...

Родная, взаимные обиды, жадность и непрощение между людьми в любом конце света - боль сердца моего.

Оно обнажено, но скоро **ОСЛЕПИТЕЛЬНЫМ** огнём **СПРАВЕДЛИВОСТИ** защитится...

Не бойся Мира Сужденного - **он ПРЕКРАСЕН.** Всё самое Сокровенное, твоё и невысказанное и Несказанное - всё в Этом Мире...

СВИДЕТЕЛЬСТВУЮ, СВИДЕТЕЛЬСТВУЮ, СВИДЕТЕЛЬСТВУЮ!...

Говорит тебе это тот, кто давно ходит среди людей и просит милостыню Любви ради. Милостыня эта - сострадание к ближнему и дальнему.

Исцели от боли сердце моё Любовью КО ВСЕМ, родная.

Лишь для этого хожу, для этого говорю, для этого делаю, для этого живу в смерти...

Я, космос, ходящий среди людей, говорю тебе: родная, - Земля - сгусток Космоса, Люди - дети Космоса.

Всё Космично в этом мире;

Открой сердце своё - глаз чистый - и увидишь, что это безусловно так...

Говорю тебе я,

я - тот, который - ты, живущий, чтобы напомнить тебе о твоём космическом происхождении...

Я, струйка Сверхразума, возвещаю о том, что тебя ждёт **ВОЗЛЮБЛЕННЫЙ**, **РАВНЫЙ МИРОЗДАНИЮ**, которого ты и мужчина - частички...

Не ищите встречи с моим физическим телом, ибо оно просто жест **ВОЗЛЮБЛЕННОГО.**

Жест указывающий, возвещающий и зовущий.

Ищите ВОЗЛЮБЛЕННОГО ЕДИНСТВА МИРА всеми ЕГО путями.

МОЛИТВА О МИРЕ.

Может быть, шёпотом,

Может быть, жестом,

Может быть, молчанием,

Может быть, песней,

Взлети, дух мой, над планетой!

Господи! Укажи место моё в напряжённом безмолвии, окружающем Землю.

Господи! Позволь мне взглянуть на планету глазами Космоса.

Господи! Благослови силы мои приложить на благо её.

Вижу, вижу, вижу полыхающую бездну под собой.

Вижу багровые водовороты.

Вижу чёрные смерчи.

Вижу алые сполохи.

Вижу лиловые молнии.

Вижу золотые вспышки.

Вижу жемчужное сияние.

Вижу серебряные нити.

Вижу радужное сверкание.

Пусть каждый назовет это как хочет, как может, как знает, как чувствует...

Но суть - одна:

Путь планеты тяжёл...

Струна и бездна.

Кровавый пот и смерть.

Боль, смиряющаяся только в бездыханности.

Дрожащее от невиданного напряжения тело Земли и **непрекращающиеся** шаги её к заветной цели, каждый шаг - всё большее отречение...

Господи! Пусть тело моё станет чистым проводником, пропускающим Любовь Космоса в задыхающееся от чада противоречий сердце планеты...

Господи! Соедини меня со всеми людьми и существами доброй воли.

Пусть силы наши объединятся в несокрушимое единство.

Пусть мысли наши, озарённые знанием происходящего, рассеют бездушные намерения заблуждающихся.

Пусть голоса сердец наших сольются в торжественном звучании АУМ.

Поможем духом взаимопонимания и братства - труднейшему: преображению планеты.

Поможем Любовью друг другу, ведь уже знаем, что не умрём, а изменимся!

Мир! Снизойди на планету!

Любовь исцеляющая, пролейся на все кровоточащие раны Земли и Человечества!

Истина, войди в сердце каждого, взорви пониманием необходимого – путаные теории лжи!

Пусть Безмолвие погасит бесплодную суету, и на очистившемся горизонте сознания пусть увидят все, утратившие путеводную нить, цель **человеческого** пути!

Звезда Таинственная, Звезда Сокровенная! Выравнивается ритм сердец наших.

Знаем, что приходишь на голос единства и радости, факел которых не угасает в океане страданий.

Дар Миров сострадающих,

Ты плывёшь из Неведомого, чтобы мир **МИРОМ** наполнился, чтобы Справедливость вступила на Землю и сняла с креста непонимания Любовь, непринятую...

Сохраним сосуды свои светлыми и в самые тёмные ночи!

Не утратим радости перед ураганами смятения!

Шагнём в сужденное, как в океан ликования.

Шагнёт сужденное в нас, как долгожданный ВОЗЛЮБЛЕННЫЙ...

АУМ.

AYM,

АУМ.

Куда же ведёт Путь?

В Вечную Жизнь.

Подвиг, подвижничество, движение - удел устоявшегося в Пути. Подвижничество не прекращается до тех пор, пока Всевышнее Око не отметит неустанную преданность стремящегося. И тогда подвижник может войти в мир, где ВСЁ, ВСЁ - Возлюбленный.

Подвижник! Остерегись останавливаться сам, до тех пор, пока Милость Всевышняя не поставит тебя на Путь безграничной Радости, ничем не омрачаемой и не утрачивающейся никогда.

Многие, очень многие, хлебнув глоток Блаженства у начала Пути, пьянели и решали, что они уже в Царствии Божьем, - в **реализационном** смысле этих слов. Уделом их становились фанатизм, кликушество или скептицизм и отрицание.

Многие, не захотевшие превратить свою ошибку в **рычаг искупительного** достижения, - разлагаются и болотах цинизма, самомнения и богоненавистничества; плесневеют в ямах инерции и безжизненности. Многие без права превращаются в глашатаев базара, выкрикивая запомнившиеся в свете Блаженства истины и ставя над ВЕЧНОСУЩИМ своё смертное имя.

О подвижник, радуюсь каждому шагу твоему к Солнцу...

Почему же случаются такие глубокие падения, что человек начинает клеветать на Свет?

Почему, каким образом возникают престраннейшие гибриды: гротескные соединения умильного моления ко Господу, возможность входить в некоторые надсознательные уровни - и полная инфантильности жизнь?

Инфантильность здесь - не значит детскость, совсем нет.

Говорю о незрелости души, которую не скрыть часами молитвы, поста, медитации, изнурения плоти, исполнения религиозных, йогических и магических обрядов;

которую не скрыть знанием наизусть всех Евангелий разных времён и вероисповеданий, умением говорить длинные речи об Истине и экстравагантно вести себя.

Говорю о людях, которые, встав с колен после молитвы, завершив медитацию или обряд, закончив говорить о Любви, преисполняются презрением к ЖИЗНИ, к людям другим, ко всем чувствующим тварям...

Престраннейшая пелена на глазах их...

Знай, Ждущий, эти люди **не хотят** признать факт того, что Всевышний - это всё, а Вселенная - Его проявление. На словах они заявят любому, что это им известно лучше, чем кому бы то ни было, но... «судите по плодам...»

Их инфантильность - жестока, полна нетерпимости и злых капризов. Они считают, что Бог и Жизнь принадлежат только им...

Говорю тебе, ретивое невежество: где же понимание твоё, где же сердце твоё?...

Ты с важным видом поучаешь, что Бог создал Вселенную и всякую тварь в ней, **ТАК НЕУЖЕЛИ ТЫ НЕ ВИДИШЬ, ЧТО ПРЕЗИРАЯ БОГОТВОРЧЕСТВО - ТЫ ПРЕЗИРАЕШЬ САМОГО БОГА?!!**

Не лицемерны ли молитвы твои?

Кому же ты молишься?

Неужели любя и преклоняясь перед великим скульптором, приходят в обитель труда его и сокрушают вдохновенные творения, **без его на то просьбы**? Неужели эти «поклонники» рассчитывают после этого причаститься к хлебу и вину с творцом прекрасного, с **Творцом Прекрасным**?...

О слоны в посудной лавке!

Неужели вас хоть однажды не пронзило осознание, что за ваше «Боголюбие» вам **не подадут** хлеб с солью?...

Многие, очень многие теряли живую нить серебряную, ибо слишком усердствовали не по праву.

Потеряв нить и упав во тьму, многие из них опрокидывались и становились гонителями Света!

Почему же так случается?

Внемли, Ждущий, и не утрачивай услышанного никогда:

Как ты знаешь и как говорилось - человек существо двойственное. Тьма и Свет находят в нём пристанище. Путь - это процесс замещения тьмы невежества Светом осознания. Осознание же невозможно без трансмутации «эго-цикла».

Упомянутые «Боголюбцы» пытаются втащить в Царство Любви **нетрансмутированные** «эго-циклы».

Но это НЕВОЗМОЖНО!

Этим людям дают время, и часто длительное, на осознание этого факта, и если человек не пожелает понять, то его покидает Божественное Присутствие.

Оставленные, они часто не поймут, в чём дело, и пытаются найти радость в применении имеющихся достижений в традиционной жизни. Они поучают, требуют признания, берутся за многие дела и не могут их выполнить, и, в конце концов, запутываются в противоречиях.

Знай, Ждущий, что всё это потому, что презирая вторую сторону Бога - Жизнь, они не удосуживались изучать её законы, изучать механизмы своей личности и «эго-цикла», организацию внутренних и внешних условий, при которых они могут надеяться на Всевышнюю Милость. Всё это им заменяла дарованная Благодать и пагубная радость от расширения и упрочения «эго-цикла», вместо радости от преображения его.

Узнай, Ждущий:

Истинная преданность часто проверяется **БОГООСТАВЛЕННОСТЬЮ**. Презирающие жизнь обычно смертельно **обижаются** на Бога за такое испытание и начинают **попирать** Его законы, кощунствовать над заповедями Любви и **противостоять** Ему и Его Сыновьям.

Единственной их точкой опоры в Жизни остаётся иллюзорное чувство превосходства над другими и **ненависть к ним**. Они кончают тем, что попадают в рабство **непонятных** - по причине презрения - **законов Жизни** и становятся «хорошими» проводниками низменных инстинктов «Эго-программы».

Что же делать, если Всевышний кладёт на Пути это испытание?

Знай, Ждущий:

тот, кто укрепился в знании стратегии Эволюции и Основ Жизни, - не разобьёт чашу своего сознания о тьму.

Книга «Ищущим» дана ещё и для укрепления души во дни Богооставленности.

Не презирай Жизнь, Ждущий. Как бы высоко ты ни был вознесён, не забывай преобразовывать низшие проводники, чтобы они не стали источником неожиданного страдания. Изучай законы Жизни.

Если **станет непреложным**, растолкую смысл каждой формулы из книги «Ищущим», растолкую и самому запутанному уму.

Вот и подошли мы к именам СОКРОВЕННОГО.

Ищущие, Ждущие, не запамятуйте эти имена:

Ученичество;

Смысл Жизни как Божественное Присутствие;

Сознательное пребывание в единстве с **МИРОМ ВОЗЛЮБЛЕННЫМ В ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

УЧЕНИЧЕСТВО...

Много противоречивых представлений об этом **величайшем** качестве **трёх миров**.

Многие путают с ним школярство, метод накопления знаний или комплекс тренировок.

УТВЕРЖДАЮ:

Ученичество в полноте - ВЕРШИНА ЗЕМНОГО ДОСТИЖЕНИЯ; ОНО НЕ УТРАЧИВАЕТ СВОЕГО ЗНАЧЕНИЯ И ПО ОКОНЧАНИИ ЗЕМНОЙ ЭВОЛЮЦИИ.

Усилиями невежества и соперничества Ученичество низведено до пренебрежительного отношения. Легионы умалителей определяют **качество** Ученичества как **начальный** и **кратковременный** этап жизни, но это - заблуждение.

Ученичество - это абсолютно необходимое качество для постижения нового.

Ученичество - это умение **стать доступным** для соприкосновения с Неведомым в переживании его.

Ученичество - это СПОСОБ СУЩЕСТВОВАНИЯ ДЛЯ ОБНОВЛЕННОГО ЧЕЛОВЕЧЕСТВА.

Образование - не значит Ученичество. Истинный ученик может не знать ни одной буквы, но двигать **мирами.**

Ученичество же даёт возможность постичь науку любой сложности в самое короткое время, при необходимости - мгновенно.

Ученичество, в **традиционной** Иерархии моральных ценностей - сводится к **престижной**, но **не обязательной** добродетели.

Знай: это мёртвый идеал Ученичества.

Качество Ученичества - такая же необходимость для стремящегося к обновлению, преображению, трансмутации, как качество **полёта** для птицы **над океаном.**

Говорю не просто о ступени Иерархической лестницы: Испытание, Ученичество, Посвящение, — говорю о качестве.

Ученичество так же непрерывно, как самопознание; его течение - аналогия **ДХИАНЫ.**

Знай: Ученичество - **незавершающийся процесс,** если, конечно, кому-то не придёт в голову, что **МЕДИТАЦИЯ,** охватывающая мир внешнего и внутреннего - есть завершение...

Вот предельная формула качества Ученичества: УМЕНИЕ УЧИТЬСЯ.

Научиться учиться - значит вместить в себя качество Ученичества. Все Путники Вечности - крылаты этим качеством!

Качество это **не теряет значения необходимости до конца Манвантары,** - пойми и запомни это, Ищущий и Ждущий.

По каким же признакам узнается Ученичество?

Кого можно назвать человеком, существом, вмещающим это качество, - кого можно назвать истинным учеником?

Чтобы уметь учиться, нужно уметь **внимать** звукам Жизни, как вовне, так и внутри себя.

А для этого нужно научиться **молчать.** Молчать не просто в речи, но и **в уме, в** эмоциях, энергиях, движениях.

Нужно уметь остановить кама-манасический диалог на всех осознаваемых планах.

Нужно научиться в Безмолвии слушать другого.

Нужно в собеседнике увидеть Вестника.

Нужно соперничество и гордыню с их осуждением и неискренностью **иметь УЖЕ ПРОЙДЕННЫМИ.**

Раздражение, обида, претенциозность, неверие, фанатизм, тупость, неумение трудиться, желание кого-то поучать без необходимости, - и многое, многое подобное этому несовместимо с качеством Ученичества, ибо перечисленные состояния являются усечёнными и противоречиво выстроенными качествами неведомой Жизни, бесконечно превосходящей кама-манасическую.

Существо, **которое Ученик, ЗНАЕТ** устройство программы «Эго» и ещё многое. Это даёт ему возможность контролировать, нейтрализовывать или трансмутировать в своей ауре полевые качества «Эго-программы», приходящие извне.

Ученик знает **свою личностную** и индивидуальную программу, поэтому он **вне проблемы выбора**, ибо проблема выбора возникает от незнания, как соотнести внешние условия со внутренними пространствами. При знании внутренней программы эти условия просто соотносятся **сами без напряжённых усилий со стороны** Ученика.

Ученичество несёт в себе мощь устремления, **благодарность** условиям Пути **и** доверие перед Высшим, переходящее в **благоговение**, но ничего не имеющее общего с кликушеством и сентиментальностью.

Ученичество можно назвать динамическим аспектом смирения.

Знай, что Иерархические Посвящения **расширяют** и **углубляют** качество Ученичества, которое закладывается на ступени «ученичества» Иерархической лестницы, ведущей в Беспредельность.

Отличай качество Ученичества вообще от иерархической ступени «ученичества».

На ступени «ученичества» закладывается это качество, на последующих - совершенствуется в применении. Так, начинающий воин имеет в руках **такой же меч**, что и воин, участвовавший во множестве сражений, но первый за одно и то же время побеждает одного противника, второй - сотни.

Ученик, завершивший ступень «ученичества» - представляет из себя **чашу**, основание которой - **умение учиться**, а материя формы её - выше перечисленные качества программы «Жертвы».

Умение слушать и понимать мир;

умение слушать и понимать себя;

умение **позволять соотноситься** внешнему со внутренним **в русле индивидуальной и общественной** программы - вот **внешний критерий** ученика **вообще.**

Поиск смысла Жизни, поиск Истины - действие ВЕЛИКОГО МАГНИТА КОСМИЧЕСКОГО.

Смысл Жизни - формула, в которую ум Ищущих облёк Сокровенное и необходимейшее переживание для любого живущего.

Эта формула подняла многих на поиск Истины.

Обычно вначале ищут Смысл Жизни, а потом Истину.

Конечно, это имена Одного и Того же. Но Смысл Жизни для многих нечто предметное, отличное от них самих, которое - как им кажется - может быть найдено перебором и отбрасыванием многочисленных явлений Жизни.

Перебирая явления, по неведению своему, они отрывают их от **истока** и потому явления становятся **безжизненными**, и, значит, **Бессмысленными**. Так же, как становятся безжизненными и **бессмысленными** электроприборы, если их оторвать **от источника** тока: всё в них кажется на месте, но без тока они не имеют смысла.

Долго умерщвляет человек явления жизни в поиске смысла, пока, наконец, не осознаёт, что существует что-то **именно в его собственных действиях**, что не даёт найти. И после этого человек просвещается озарением о Смысле Жизни: «Ты сам - явление Жизни. Тебе не надо ходить за Смыслом далеко. Как и во всём - он и в тебе»...

Отсюда начинается этап самоуглубления. Часто озарение кристаллизуется умом человека в мёртвую формулу - и он теряет путь внутри своих пространств.

Чем больше он отрекается от внешнего мира - не зная своего пути - тем больше умерщвляет он внутренние пространства свои. И так он идёт, пока не осознает, что внутри его такие же явления Жизни, как и вовне. Он вновь озаряется: «Внешнее - продолжение внутреннего».

И он выступает во внешний мир из скорлупы омертвелых внутренних пространств. Он ищет вовне **продолжение себя.**.. и терпит вновь поражение...

Часто после этого он смиряется: он не стремится завладеть миром, но и враждебное не может завладеть им. Он начинает **искать Истину.**

Можешь спросить: а не искал ли он её раньше? Искал. Все ищут Истину, если не мертвы от века. Но Истину не находят, если ищут её **КАК ХОТЯТ.** Истину находят - **КАК МОГУТ.** Смиренные ищут **как могут...**

Они узнают Тайну, имя которой: БОЖЕСТВЕННАЯ АСПЕКТИВНОСТЬ.

Им открывается Смысл Жизни, которому можно придать следующее значение: ненамеренное умение любое явление жизни соединить с его истоком в своём сердце, в сердце, которое есть ВЕСЬ МИР...

Любимый, ты поймёшь сказанное, ибо ты близок к Заветному Порогу, за которым **ВОЗЛЮБЛЕННЫЙ.**

Читающий, Ищущий, Ждущий - каждый из вас может мгновенно войти в качество **Любимого**, если на время сказания о пребывании с **ВОЗЛЮБЛЕННЫМ** тебя оставит всё, кроме переживания того, о чём скажу.

Любимый, Возлюбленного не потеряешь лишь тогда, когда поймёшь Материю как **Мать Реальности,** когда Дух - будет осознан как **Отец Реальности.** Эти два осознания **сольются** в одно **непрекращающееся переживание** Возлюбленного.

Любимый, Любовь - Очи Божьи... Загляни, Любимый...